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１６年度 １７年度 １８年度
入学者数 人 92 94 91 「１６年度」は、平成１７年度入学者選抜
志願者数 人 471 469 514 「１７年度」は、平成１８年度入学者選抜
志願倍率 倍 5.2 5.2 5.7 「１８年度」は、平成１９年度入学者選抜
受験者数 人 356 364 368
実質倍率 倍 3.7 3.8 3.9 志願倍率＝志願者数／募集定員
入学者数 人 97 98 96
志願者数 人 509 394 472 実質倍率＝受験者数／合格者数
志願倍率 倍 5.7 4.4 5.2
受験者数 人 393 319 379 １８年度の「入学者数」は「入学手続者数」
実質倍率 倍 3.9 3.0 3.8
入学者数 人 163 170 160
志願者数 人 730 421 432
志願倍率 倍 4.6 2.6 2.7
受験者数 人 566 411 411
実質倍率 倍 3.4 2.4 2.5
入学者数 人 106 105 101
志願者数 人 521 522 686
志願倍率 倍 5.2 5.2 6.9
受験者数 人 389 396 505
実質倍率 倍 3.6 3.6 4.7
入学者数 人 458 467 448
志願者数 人 2,231 1,806 2,104
志願倍率 倍 5.1 4.1 4.8
受験者数 人 1,704 1,490 1,663
実質倍率 倍 3.6 3.1 3.5
入学者数 人 3 2 3
志願者数 人 17 10 8
志願倍率 倍 - - -
受験者数 人 15 10 8
実質倍率 倍 5.0 5.0 2.0
入学者数 人 1 3 0
志願者数 人 1 4 6
志願倍率 倍 - - -
受験者数 人 1 3 6
実質倍率 倍 1.0 1.0 6.0
入学者数 人 13 13 7
志願者数 人 16 15 9
志願倍率 倍 1.1 1.0 0.6
受験者数 人 16 15 9
実質倍率 倍 1.2 1.2 1.3

【添付資料】
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

入学者数 人 4 5 5
志願者数 人 4 5 5
志願倍率 倍 0.8 1.0 1.0
受験者数 人 4 5 5
実質倍率 倍 1.0 1.0 1.0
入学者数 人 13 8 11
志願者数 人 40 32 26
志願倍率 倍 2.7 2.1 1.7
受験者数 人 40 29 26
実質倍率 倍 2.5 2.9 2.2
入学者数 人 4 3 0
志願者数 人 7 9 0
志願倍率 倍 2.3 3.0 0.0
受験者数 人 7 8 0
実質倍率 倍 1.8 2.7 0.0
入学者数 人 27 39 20
志願者数 人 31 42 26
志願倍率 倍 0.8 1.1 0.7
受験者数 人 30 42 26
実質倍率 倍 1.1 1.0 1.2
入学者数 人 12 8 2
志願者数 人 13 9 2
志願倍率 倍 2.6 0.9 0.2
受験者数 人 13 9 2
実質倍率 倍 1.1 1.1 1.0
入学者数 人 6 9 5
志願者数 人 9 12 5
志願倍率 倍 0.6 0.8 0.3
受験者数 人 9 12 5
実質倍率 倍 1.5 1.2 1.0
入学者数 人 1 2 3
志願者数 人 1 2 4
志願倍率 倍 0.2 0.4 0.8
受験者数 人 1 2 4
実質倍率 倍 1.0 1.0 1.3
入学者数 人 80 87 53
志願者数 人 121 126 77
志願倍率 倍 1.2 1.2 0.7
受験者数 人 120 122 77
実質倍率 倍 1.4 1.3 1.4

博士前期社会福祉学
研究科

ソフトウェ
ア情報学研
究科

博士後期

合計

総合政策研
究科

博士前期

博士後期

博士後期

博士後期

博士前期
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

入学者数 人 110 119 107
志願者数 人 369 336 342
志願倍率 倍 3.7 3.4 3.4
受験者数 人 286 258 266
実質倍率 倍 2.2 1.9 1.9
入学者数 人 108 123 108
志願者数 人 166 168 174
志願倍率 倍 1.7 1.7 1.7
受験者数 人 160 158 169
実質倍率 倍 1.0 1.1 1.3
定員 人 380 380 380 毎年度５月１日現在
在籍数 人 393 390 387
充足率 ％ 103.4 102.6 101.8
定員 人 380 380 380
在籍数 人 426 417 414
充足率 ％ 112.1 109.7 108.9
定員 人 660 660 660
在籍数 人 752 738 736
充足率 ％ 113.9 111.8 111.5
定員 人 420 420 420
在籍数 人 454 458 460
充足率 ％ 108.1 109.0 109.5
定員 人 1,840 1,840 1,840
在籍数 人 2,025 2,003 1,997
充足率 ％ 110.1 108.9 108.5
定員 人 30 30 30
在籍数 人 23 23 28
充足率 ％ 76.7 76.7 93.3
定員 人 5 10 15
在籍数 人 6 10 15
充足率 ％ 120.0 100.0 100.0
定員 人 30 30 30
在籍数 人 25 25 21
充足率 ％ 83.3 83.3 70.0
定員 人 3 6 9
在籍数 人 4 8 11
充足率 ％ 133.3 133.3 122.2

学生定員の
充足状況

４大

盛岡短期大学部

宮古短期大学部

大学院

短大

博士前期

看護学部

社会福祉学部

ソフトウェア情報学部

看護学研究
科

総合政策学部

合計

博士後期

博士前期

博士後期

社会福祉学
研究科
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

定員 人 80 80 80
在籍数 人 71 69 72
充足率 ％ 88.8 86.3 90.0
定員 人 15 15 30
在籍数 人 21 27 30
充足率 ％ 140.0 180.0 100.0
定員 人 30 30 30
在籍数 人 26 19 20
充足率 ％ 86.7 63.3 66.7
定員 人 10 15 15
在籍数 人 10 10 8
充足率 ％ 100.0 66.7 53.3
定員 人 203 216 239
在籍数 人 186 191 205
充足率 ％ 91.6 88.4 85.8
定員 人 200 200 200
在籍数 人 224 224 230
充足率 ％ 112.0 112.0 115.0
定員 人 200 200 200
在籍数 人 219 211 231
充足率 ％ 109.5 105.5 115.5
卒業者数 人 100 99 99
卒業者数 人 113 106 105
卒業者数 人 149 149 141
卒業者数 人 105 104 105
卒業者数 人 467 458 450

博士前期 修了者数 人 11 6 11
博士後期 修了者数 人 - - 3
博士前期 修了者数 人 13 12 12
博士後期 修了者数 人 - - 1
博士前期 修了者数 人 26 30 22
博士後期 修了者数 人 4 2 1
博士前期 修了者数 人 9 4 5
博士後期 修了者数 人 0 1 1

修了者数 人 63 55 56
卒業者数 人 104 109 106
卒業者数 人 114 101 106

卒業・修了
の状況

短大

合計
短大 盛岡短期大学部

宮古短期大学部

ソフトウェ
ア情報学研
総合政策研
究科

大学院
合計

４大

社会福祉学
研究科

看護学部
社会福祉学部

看護学研究
科

総合政策研
究科

博士後期

博士前期

博士後期

合計

総合政策学部

盛岡短期大学部

宮古短期大学部

ソフトウェア情報学部

博士前期ソフトウェ
ア情報学研
究科
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

就職者数 人 28 29 28 毎年度３月卒業生調べ
割合 ％ 30.4 31.9 29.5
就職者数 人 64 62 67 「就職率」＝就職者数／就職希望者数
割合 ％ 69.6 68.1 70.5

小計 就職者数 人 92 91 95
％ 97.9 98.9 99.0

就職者数 人 30 48 50
割合 ％ 34.1 53.9 54.3
就職者数 人 58 41 42
割合 ％ 65.9 46.1 45.7

小計 就職者数 人 88 89 92
％ 93.6 98.9 97.9

就職者数 人 27 17 26
割合 ％ 26.0 16.0 22.6
就職者数 人 77 89 89
割合 ％ 74.0 84.0 77.4

小計 就職者数 人 104 106 115
％ 97.2 96.4 98.3

就職者数 人 49 35 32
割合 ％ 59.8 42.2 35.2
就職者数 人 33 48 59
割合 ％ 40.2 57.8 64.8

小計 就職者数 人 82 83 91
％ 95.3 94.3 94.8

就職者数 人 134 129 136
割合 ％ 36.6 35.0 34.6
就職者数 人 232 240 257
割合 ％ 63.4 65.0 65.4

小計 就職者数 人 366 369 393
％ 96.1 97.1 97.5

就職者数 人 44 59 57
割合 ％ 74.6 75.6 82.6
就職者数 人 15 19 12
割合 ％ 25.4 24.4 17.4

小計 就職者数 人 59 78 69
％ 84.3 89.7 95.8

就職者数 人 57 41 49
割合 ％ 71.2 56.9 65.3
就職者数 人 23 31 26
割合 ％ 28.7 43.1 34.7

小計 就職者数 人 80 72 75
％ 89.9 90.0 87.2

就職の状況 ４大

就職率

県内

就職率

就職率

盛岡短期大
学部

宮古短期大
学部

短大

県外

県内

県外

県内

県外

県内

就職率

看護学部

社会福祉学
部

ソフトウェ
ア情報学部

総合政策学
部

合計 県内

県外

県外

就職率

就職率

県内

県外

県内

県外

就職率
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

件数 件 11 24 13
金額 千円 12,000 18,500 11,317
件数 件 11 14 11
金額 千円 12,000 17,500 10,800
件数 件 9 13 7
金額 千円 29,379 57,409 7,860
件数 件 5 6 4
金額 千円 6,100 6,000 5,200
件数 件 36 21 42
金額 千円 70,263 91,911 90,676
件数 件 12 11 10
金額 千円 21,400 16,200 11,900
件数 件 9 11 16
金額 千円 12,000 12,900 12,375
件数 件 9 10 6
金額 千円 12,000 12,500 4,100
件数 件 - - 2
金額 千円 - - 1,400
件数 件 - - 2
金額 千円 - - 1,400
件数 件 3 9 8
金額 千円 1,796 4,295 9,348
件数 件 2 4 4
金額 千円 1,300 2,000 2,500
件数 件 - - 2
金額 千円 - - 12,450
件数 件 - - 0
金額 千円 - - 0
件数 件 68 78 90
金額 千円 125,438 185,015 145,427
件数 件 39 44 37
金額 千円 52,800 54,200 35,900

件 - - 2   
件 1 2 1   
件 12 10 17   
件 - - 4(1)
件 - 1 3(1)
件 - - -   
件 13 13 26(1)
件 - - 1(1)
件 3 5 1   
件 11 10 11   
件 - 1 3(1)
件 1 1 1(1)
件 - 1
件 - - 2   
件 15 18 17(1)

ソフトウェア情報学部

科学研究費

共通教育センター

総合政策学部

外部研究資
金の獲得状
況

産学官連携
の状況

（再掲）科学研究費

合計

（再掲）

研究・地域連携本部

（再掲）

社会福祉学部

ソフトウェア情報学部

科学研究費

科学研究費

看護学部

（再掲）科学研究費

科学研究費

（再掲）

（再掲）科学研究費

短期大学部

（再掲）科学研究費

（再掲）

盛岡短期大学部

小計

共同研究

看護学部
社会福祉学部

受託研究

看護学部

ソフトウェア情報学部
総合政策学部

宮古短期大学部

( )内は学部間で共同実施しているものを再掲
しているもの。

総合政策学部

小計

盛岡短期大学部
宮古短期大学部
地域連携推進本部

社会福祉学部
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１６年度 １７年度 １８年度
備　　　　　考区　　　　　分 単位

件 - - 3(1)
件 4 7 2   
件 23 20 28   
件 - 1 7(2)
件 1 2 4(1)
件 - 1 -
件 28 31 43(2)

講座 39 45 72
人 3,567 2,015 2,549

（再掲）アイーナ 講座 - - 19
キャンパス 人 - - 132

人 5,706 12,991 10,181
人 19,535 20,794 20,327
人 - - 7,040
人 80 220 203
人 109 353 327
人 42 114 98
人 116 310 327
人 - - 34
人 33 84 73
人 33 45 102
人 17 33 29
人 430 1,159 1,193
人 21 61 62
人 28 89 130
人 6 17 20
人 46 104 146
人 - - 5
人 13 22 27
人 5 8 8
人 5 11 12
人 124 312 410
人 14 34 29
人 34 70 61
人 13 24 25
人 18 40 33
人 - - 25
人 10 26 22
人 10 0 16
人 4 5 6
人 103 199 217

県関係

非常勤講師

地域貢献の
状況

（再掲）

盛岡短期大学部
宮古短期大学部
本部
合計

看護学部
社会福祉学部
ソフトウェア情報学部
総合政策学部

盛岡短期大学部
宮古短期大学部
本部
合計

看護学部
社会福祉学部
ソフトウェア情報学部
総合政策学部

本部
合計

審議会委員等への就
任、講師派遣数 社会福祉学部

ソフトウェア情報学部
総合政策学部

盛岡短期大学部
共通教育センター

看護学部

図書館
体育施設等

受講者数

宮古短期大学部

小計

盛岡短期大学部

開講数

開講数
受講者数

宮古短期大学部

アイーナキャンパス

公開講座

施設の学外利用者数

合計
社会福祉学部
ソフトウェア情報学部
総合政策学部

共通教育センター

( )内は学部間で共同実施しているものを再掲
しているもの。

共通教育センター

看護学部
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新入学生「学習と学生生活アンケート」調査集計結果 

 
【調査の概要】 

①実施時期：2006 年５月 18 日～３１日 
②対象：岩手県立大学 １年生 ７１９名 
③回答・回収状況：５９０票（回収率：８２．１％） 

 
 

問１ 第一希望の割合と他に受験した大学 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問１．大学進学の際、本学はあなたの第一希望でしたか<0104>

70.8

75.0

76.6

98.0

88.2

64.4

56.7

49.1
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15.6

18.2

14.9

5.9

17.8

28.3

22.6

17.8

12.5

5.7

8.5

2.0

5.9

17.8

13.3

28.3

18.6

1.0

1.1

1.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 590)

看護学部　　　　看護学科　　　(  88)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  47)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  49)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 102)

総合政策学部　　総合政策学科　(  73)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  60)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  53)

宮古短期大学部　経営情報学科　( 118)

本学が第一志望だった 本学は第二志望だった

本学は第三志望以下 無回答

2006年度新入学者アンケート問1-2　他に受験した大学（2名以上が回答した大学名）
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注：

「実際には受験していない

が」等の但し書きがある回

答も集計に含んだ。

 
 
 

問２ 受験や入学前の問合わせ状況と満足度 

 

 
 
 
 
 

問２-(1)．あなたは本学受験や入学前に、電話やEメールなどで
何らかの問合わせなどをしましたか<0135>
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0.3

1.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 590)

看護学部　　　　看護学科　　　(  88)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  47)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  49)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 102)

総合政策学部　　総合政策学科　(  73)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  60)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  53)

宮古短期大学部　経営情報学科　( 118)

問合わせや連絡をした　　 特にしていない 無回答

問２-(2)．（問2-1で１）その時の担当者等の対応はどうでしたか
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33.3

26.7

5.0

9.5

8.3

14.3

6.7

3.3

5.0

4.8

6.3

16.7

14.3

3.3

2.5

11.1

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 120)

看護学部　　　　看護学科　　　(  21)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  10)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(   9)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  16)

総合政策学部　　総合政策学科　(  12)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(   7)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  15)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  30)

満足した　　　　 どちらかといえば満足だった
どちらかといえば不満だった　　　 不満だった
無回答
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問３ 大学説明会やオープンキャンパスへの参加状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問３-(1)．あなたは本学を受験するにあたり、
大学説明会やオープンキャンパスに参加しましたか<0134>

47.5

60.2

53.2

75.5

52.0

43.8

40.0

28.3

34.7

52.0

39.8

46.8

24.5

48.0

56.2

58.3

71.7

63.6

0.5

1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 590)

看護学部　　　　看護学科　　　(  88)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  47)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  49)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 102)

総合政策学部　　総合政策学科　(  73)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  60)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  53)

宮古短期大学部　経営情報学科　( 118)

参加した　　　　　　 参加しなかった 無回答

問３-(2)．（問3-1で１）そのときの満足度はいかがでしたか

14.6

13.2

32.0

8.1

18.9

9.4

12.5

6.7

14.6

72.1

69.8

68.0

83.8

66.0

65.6

79.2

86.7

70.7

12.1

17.0

5.4

11.3

25.0

8.3

6.7

14.6

0.7

2.7

1.9

0.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 280)

看護学部　　　　看護学科　　　(  53)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  25)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  37)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  53)

総合政策学部　　総合政策学科　(  32)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  24)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  15)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  41)

大学に おおむね理解できた
あまリ良く理解できなかった 理解できなかった
無回答

 
 
 

問４ 大学進学を考えた理由 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問４．あなたが大学進学を考えた理由は何ですか（上位１０位）
3. 9. 1. 6. 7. 2. 5. 8. 10. 12. 4. 15. 11. 14. 13. 16. 17.

専
門
的
知
識
や
技
術
を
修
得
す
る
た
め

資
格
を
取
得
す
る
た
め

学
生
生
活
や
課
外
活
動
を
楽
し
む
た
め

視
野
を
拡
大
し
た
い
か
ら

就
職
に
必
要
な
勉
強
を
す
る
た
め

就
職
に
有
利
だ
か
ら

友
人
関
係
を
広
げ
た
い
か
ら

教
養
を
広
げ
た
い
か
ら

こ
の
ま
ま
社
会
に
出
る
の
は
不
安
だ
か
ら

人
格
形
成
を
は
か
る
た
め

自
由
な
時
間
を
た
く
さ
ん
持
ち
た
い
か
ら

家
族
や
先
生
が
勧
め
る
か
ら

人
並
み
の
学
歴
を
身
に
つ
け
た
い
か
ら

皆
が
行
く
か
ら

学
問
研
究
が
し
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全　体　　　　　　　　　　　　( 590) 56.4 33.4 21.5 29.2 28.5 30.0 8.1 21.9 17.3 6.9 6.6 7.6 11.2 2.9 5.6 2.9 0.2

看護学部　　　　看護学科　　　(  88) 64.8 62.5 27.3 31.8 26.1 22.7 14.8 14.8 4.5 4.5 4.5 1.1 8.0 3.4 5.7

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  47) 59.6 53.2 21.3 34.0 17.0 21.3 14.9 14.9 12.8 6.4 4.3 4.3 12.8 4.3 8.5 4.3

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  49) 75.5 71.4 16.3 24.5 18.4 18.4 2.0 16.3 10.2 16.3 6.1 6.1 4.1 12.2

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 102) 64.7 6.9 22.5 22.5 30.4 45.1 8.8 14.7 17.6 7.8 9.8 8.8 10.8 2.9 7.8 4.9 1.0

総合政策学部　　総合政策学科　(  73) 37.0 5.5 34.2 39.7 26.0 38.4 9.6 32.9 17.8 9.6 11.0 13.7 15.1 2.7

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  60) 66.7 53.3 13.3 15.0 41.7 18.3 5.0 15.0 25.0 5.0 3.3 6.7 11.7 3.3 6.7

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  53) 35.8 3.8 20.8 45.3 28.3 26.4 1.9 54.7 20.8 7.5 7.5 7.5 20.8 3.8 1.9 7.5

宮古短期大学部　経営情報学科　( 118) 50.0 31.4 15.3 26.3 32.2 33.1 5.9 20.3 25.4 3.4 7.6 10.2 8.5 2.5 2.5 5.1

NO. 項　目

1 学生生活や課外活動を楽しむため

2 就職に有利だから

3 専門的知識や技術を修得するため

4 自由な時間をたくさん持ちたいから

5 友人関係を広げたいから

6 視野を拡大したいから

7 就職に必要な勉強をするため

8 教養を広げたいから

9 資格を取得するため

10 このまま社会に出るのは不安だから

11 人並みの学歴を身につけたいから

12 人格形成をはかるため

13 学問研究がしたいから

14 皆が行くから

15 家族や先生が勧めるから

16 その他

問４．あなたが大学進学を考えた理由は何ですか（上位１０位）

56.4

64.8

59.6

75.5

64.7

37.0

66.7

35.8

50.0

33.4

62.5

53.2

71.4

6.9

5.5

53.3

3.8

31.4

21.5

27.3

21.3

16.3

22.5

34.2

13.3

20.8

15.3

29.2

31.8

34.0

24.5

22.5

39.7

15.0

45.3

26.3

28.5

26.1

17.0

18.4

30.4

26.0

41.7

28.3

32.2

30.0

22.7

21.3

18.4

45.1

38.4

18.3

26.4

33.1

8.1

14.8

14.9

2.0

8.8

9.6

5.0

1.9

5.9

21.9

14.8

14.9

16.3

14.7

32.9

15.0

54.7

20.3

17.3

4.5

12.8

10.2

17.6

17.8

25.0

20.8

25.4

6.9

4.5

6.4

16.3

7.8

9.6

5.0

7.5

3.4

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全　体　　　　　　　　　　　　( 590)

看護学部　　　　看護学科　　　(  88)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  47)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  49)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 102)

総合政策学部　　総合政策学科　(  73)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  60)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  53)

宮古短期大学部　経営情報学科　( 118)

専門的知識や技術を修得するため 資格を取得するため 学生生活や課外活動を楽しむため

視野を拡大したいから 就職に必要な勉強をするため 就職に有利だから

友人関係を広げたいから 教養を広げたいから このまま社会に出るのは不安だから

人格形成をはかるため
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問５ 本学を選んだ理由 

 

本学を選んだ大
きな理由になっ
た

本学を選んだこ
とに少しは理由
になった

本学を選んだ理
由にはならな
かった

受験・入学に際
して内容を詳し
くは知らなかっ
た

無回答 本学を選んだ大
きな理由になっ
た+少しは理由
になった

1 公立（県立）大学であること ( 67.5) ( 22.5) ( 8.3) ( 1.4) ( 0.3) ( 90.0)

2 学びたい分野がある ( 65.1) ( 24.6) ( 6.4) ( 2.9) ( 1.0) ( 89.7)

3 自分自身の希望 ( 59.3) ( 27.3) ( 12.9) ( 0.5) ( 86.6)

4 校舎、キャンパス等のイメージ ( 38.3) ( 34.6) ( 19.0) ( 7.5) ( 0.7) ( 72.9)

5 卒業後、希望する進路に進める ( 32.4) ( 34.7) ( 22.7) ( 9.7) ( 0.5) ( 67.1)

6 卒業生の就職先や就職率（就職に有利） ( 29.0) ( 37.5) ( 21.9) ( 11.2) ( 0.5) ( 66.4)

7 教育設備（図書館、情報機器など） ( 35.6) ( 29.8) ( 22.0) ( 11.9) ( 0.7) ( 65.4)

8 教育課程や授業構成内容 ( 26.9) ( 38.5) ( 21.0) ( 12.7) ( 0.8) ( 65.4)

9 資格の取得 ( 42.0) ( 21.9) ( 26.3) ( 9.2) ( 0.7) ( 63.9)

10 入学金・学費などの適切性 ( 33.1) ( 29.3) ( 24.7) ( 12.0) ( 0.8) ( 62.4)

11 自分の能力にあっていたから ( 20.0) ( 39.2) ( 40.2) ( 0.7) ( 59.2)

12 本学全体としてのブランドやイメージ ( 17.1) ( 39.2) ( 31.4) ( 11.5) ( 0.8) ( 56.3)

13 学校案内書やHPの内容 ( 16.6) ( 36.1) ( 32.9) ( 13.9) ( 0.5) ( 52.7)

14 建学の精神や教育理念（理念と目標） ( 14.2) ( 35.6) ( 28.1) ( 20.7) ( 1.4) ( 49.8)

15 高校や塾の先生の薦め ( 16.9) ( 28.1) ( 54.2) ( 0.7) ( 45.1)

16 大学説明会、オープンキャンパスの内容や雰囲気 ( 21.7) ( 22.9) ( 28.1) ( 26.6) ( 0.7) ( 44.6)

17 両親の意見や薦め ( 14.9) ( 28.5) ( 55.9) ( 0.7) ( 43.4)

18 通学時間、学校までの通学ルート ( 18.5) ( 20.7) ( 42.4) ( 18.0) ( 0.5) ( 39.2)

19 推薦入試制度がある ( 26.9) ( 11.7) ( 37.3) ( 23.6) ( 0.5) ( 38.6)

20 教授・講師陣が充実している ( 12.2) ( 26.1) ( 35.6) ( 25.6) ( 0.5) ( 38.3)

21 本学の周りの環境 ( 14.6) ( 22.5) ( 45.8) ( 16.4) ( 0.7) ( 37.1)

22 ユニークな学科・コースがある ( 12.0) ( 24.6) ( 41.9) ( 20.8) ( 0.7) ( 36.6)

23 学びたいと思う教員がいる ( 10.0) ( 16.3) ( 41.4) ( 31.5) ( 0.8) ( 26.3)

24 クラブ・サークル活動が活発である ( 7.3) ( 17.5) ( 48.8) ( 25.8) ( 0.7) ( 24.7)

25 雑誌や進学案内などの広告や記事紹介 ( 6.3) ( 17.8) ( 46.4) ( 29.0) ( 0.5) ( 24.1)

26 奨学金制度の充実度 ( 6.8) ( 15.6) ( 46.1) ( 31.0) ( 0.5) ( 22.4)

27 留学制度や単位互換制度などの充実度 ( 5.8) ( 14.2) ( 44.9) ( 34.6) ( 0.5) ( 20.0)

28 校名が魅力的である ( 5.1) ( 13.6) ( 80.7) ( 0.7) ( 18.6)

29 先輩がいたり友達が入学したから ( 5.3) ( 10.5) ( 83.6) ( 0.7) ( 15.8)

30 通学路や学内の安全性 ( 4.4) ( 10.8) ( 54.4) ( 29.8) ( 0.5) ( 15.3)

31 伝統がある ( 1.9) ( 10.7) ( 60.2) ( 26.8) ( 0.5) ( 12.5)

32 親戚や知人に薦められたから ( 3.7) ( 7.5) ( 88.1) ( 0.7) ( 11.2)

33 指定アパート等サービスが優れている ( 2.0) ( 5.9) ( 50.5) ( 40.7) ( 0.8) ( 8.0)

34 特定分野のスポーツをしたかった ( 2.7) ( 4.1) ( 92.5) ( 0.7) ( 6.8)

進学や受験時に本学を選んだ理由
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在学生「学習と学生生活アンケート」調査集計結果 

 

【調 査の概要】

 

①実施時期 ：

2006
年 ５月

18
日 ～

31
日

 

②対象 ：岩手県立大学  ２年生～ ４年生１，７１３名

 

③回答 ・回収状況 ：１，０３

9
票 （回収率 ：６０．７％ ）

 
 
問１ （授業以外の）学生生活の充実度 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
問２ 授業以外の学生生活に関する大学側のサポート（支援）・サービス等の満足度 

 

問１　あなたは授業以外の学生生活を充実して過ごしていますか<0302>

25.3

23.5

18.4

27.3

27.6

27.2

16.3

22.9

30.3

44.4

26.3

33.3

15.6

63.0

64.2

70.1

59.7

58.4

61.7

73.5

70.8

63.6

50.0

44.4

65.8

66.7

62.5

9.7

11.1

10.3

11.7

11.6

9.4

8.2

6.3

3.0

50.0

5.3

18.8

1.8

1.2

1.1

1.3

2.0

1.7

2.0

3.0

11.1

2.6

3.1

0.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

とても充実している やや充実している あまり充実していない

全く充実していない 無回答

問２　あなたの授業以外の学生生活に関して､大学側のサポート(支援)体制や
サービス内容･メニューは､全般的に見て充分だと思いますか<0301>

13.9

9.9

13.8

11.7

12.0

13.3

16.3

10.4

31.3

11.1

7.9

33.3

9.4

57.5

49.4

62.1

64.9

60.0

52.2

65.3

64.6

57.6

50.0

55.6

50.0

33.3

68.8

9.7

11.1

5.7

11.7

9.2

12.8

8.2

6.3

7.1

11.1

15.8

6.3

5.3

7.4

4.6

1.3

4.0

11.1

8.2

2.1

2.6

6.3

12.9

21.0

13.8

10.4

13.6

9.4

2.0

14.6

4.0

50.0

22.2

23.7

33.3

9.4

0.8

1.2

1.2

1.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

充分である まあ充分である あまり充分でない

充分でない わからない 無回答
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問３ サークル活動への参加状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３-(1) あなたは学内の公認のサークル活動に参加していますか<0311>

54.2

56.2

69.0

62.3

54.0

51.1

38.8

47.9

64.6

11.1

28.9

33.3

53.1

45.5

43.8

31.0

36.4

45.6

48.3

61.2

52.1

35.4

100.0

88.9

71.1

66.7

46.9

0.3

1.3

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

参加している 参加していない 無回答

2

問３-(3) あなたが参加しているサークル（公認･未公認問わず）は
つぎのどの分野ですか（複数回答）<F0314～F0316>

28.5

28.6

28.1

17.6

31.9

21.9

15.8

26.1

36.4

81.8

29.4

25.8

27.6

51.6

52.9

12.5

32.4

5.3

4.3

13.6

9.1

23.5

64.1

65.3

59.4

51.0

68.1

57.1

78.9

82.6

74.2

100.0

27.3

100.0

58.8

0.8

1.0

1.6

0.7

1.9

0% 50% 100% 150%

全　体　　　　　　　　　　　　( 601)

看護学部　　　　看護学科　　　(  98)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  64)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  51)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 144)

総合政策学部　　総合政策学科　( 105)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  19)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  23)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  66)

看護学研究科　　　　　　　　　(   0)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   1)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  11)

総合政策研究科　　　　　　　　(   2)

無回答　　　　　　　　　　　　(  17)

文化芸術系サークル 研究・実践系（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ含む）サークル スポーツ系サークル 無回答

11



 

 

 

問４ ボランティア等地域の活動への参加状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５-（１）～（３）学内外での犯罪や民事上の被害・トラブル経験状況など 

問４　あなたは学内外のボランティア等地域の活動に参加したことがありますか（複数回答）
<0321～0324>

26.3

33.3

63.2

58.4

12.4

26.7

18.4

8.3

6.1

50.0

55.6

18.4

33.3

18.8

3.1

2.5

5.7

3.9

0.8

7.8

2.1

11.1

6.3

10.3

5.6

16.1

6.5

8.4

18.3

10.2

6.3

9.1

22.2

2.6

33.3

9.4

10.7

9.9

20.7

13.0

8.8

11.1

4.1

14.6

11.1

7.9

6.3

6.8

3.7

1.1

6.5

6.4

10.0

4.1

10.4

10.1

10.5

16.7

9.4

55.2

55.6

24.1

28.6

68.8

47.8

67.3

64.6

66.7

50.0

44.4

65.8

33.3

65.6

0% 50% 100% 150%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

ボランティア活動 国際交流活動 地域活動（町内会などの活動）

学外のクラブ・サークル活動 その他 無回答

2

問５-(1) あなたは入学後の学生生活において､学内で何らかの犯罪や民事上の被害･トラブルを経験したことがありますか（複数回答）<0381>

1. マルチ商法、悪徳販売、高額セミナーによる被害 0 ( - )

2. アルバイト先での賃金未払いや不当解雇の被害 3 ( 0.3)

3. セクハラ、ストーカー等の性的犯罪 12 ( 1.2)

4. 窃盗、恐喝 15 ( 1.4)

5. けんか等の暴行 2 ( 0.2)

6. アルコールの一気飲みなど急性アルコール中毒 2 ( 0.2)

7. 交通事故 13 ( 1.3)

8. その他 11 ( 1.1)

9. 被害にあったことがない 924 ( 88.9)

10. 無回答 59 ( 5.7)

合  計 1,041 ( 100.2) 0

回答者数 1,039

問５-(2) あなたは入学後の学生生活において､学外で何らかの犯罪や民事上の被害･トラブルを経験したことがありますか（複数回答）<0381>

1. マルチ商法、悪徳販売、高額セミナーによる被害 17 ( 1.6)

2. アルバイト先での賃金未払いや不当解雇の被害 14 ( 1.3)

3. セクハラ、ストーカー等の性的犯罪 32 ( 3.1)

4. 窃盗、恐喝 15 ( 1.4)

5. けんか等の暴行 1 ( 0.1)

6. アルコールの一気飲みなど急性アルコール中毒 5 ( 0.5)

7. 交通事故 91 ( 8.8)

8. 住居に関するトラブル 18 ( 1.7)

9. その他 25 ( 2.4)

10. 被害にあったことがない 796 ( 76.6)

11. 無回答 47 ( 4.5)

合  計 1,061 ( 102.1) 0

回答者数 1,039

100%20 40 60 80

20 40 60 80 100%

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５-（４） 今、一番不安に感じていること 

問５-(3) 学内外を問わず､学生生活を送る上で改善を
希望する「危険箇所」がありますか（複数回答）<F0384>

4.1

6.2

3.9

4.8

5.0

4.1

2.1

7.9

9.4

11.6

16.7

13.8

13.0

9.6

10.0

12.2

8.3

7.1

33.3

15.8

12.5

4.6

8.0

2.3

7.8

4.4

4.4

2.0

4.0

11.1

2.6

3.1

1.0

0.6

2.8

1.1

79.2

74.1

81.6

75.3

81.2

77.8

83.7

89.6

87.9

100.0

55.6

68.4

83.3

68.8

2.2

1.9

2.3

2.6

2.0

1.7

1.0

11.1

7.9

16.7

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

学内にある 通学路にある 自宅・下宿周辺にある

その他の地域 特にない 無回答

2

問５-(4) 今、一番不安に感じていることは何ですか

21.8

28.4

13.8

33.8

34.4

10.0

10.2

8.3

10.1

50.0

33.3

23.7

16.7

18.8

56.4

46.9

60.9

37.7

40.8

73.3

79.6

83.3

75.8

50.0

55.6

36.8

33.3

56.3

8.4

11.7

6.9

10.4

10.8

5.0

8.2

6.3

3.0

11.1

13.2

6.3

6.3

11.7

9.2

3.9

6.8

3.3

8.2

6.3

1.0

11.1

5.3

3.1

4.2

4.9

2.3

7.8

3.6

3.3

6.1

2.1

4.0

50.0

11.1

5.3

3.1

4.6

5.6

4.6

5.2

6.4

2.2

4.1

3.0

50.0

11.1

7.9

16.7

2.2

4.9

2.3

2.6

4.0

2.6

8.6

5.6

6.9

7.8

8.4

11.1

2.0

2.1

11.1

50.0

11.1

7.9

33.3

21.9

0.7

1.6

0.6

5.3

0% 50% 100% 150% 200% 250%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

学習上のこと 卒業後の進路のこと 自分の性格や心理的なこと

対人関係に関すること 生活に関すること 心身の健康に関すること

その他 特にない 無回答

2
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問５-（５） トラブル解決のための窓口や相談相手についての満足度 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５-(5) 何かのトラブルを解決するための窓口や相談相手についての満足度

37.0

43.5

61.1

57.0

35.0

34.3

25.0

47.6

45.1

34.1

34.4

43.4

38.8

50.0

9.7

8.1

4.3

6.8

14.8

20.9

5.7

3.3

0.5

1.8

6.8

6.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学内の相談窓口(教育･学生支援室や学生相談室)

クラス・ゼミやサークル顧問などの先生

友人・知人・先輩

親・親戚

バイト先の上司など

公的相談機関

その他

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

問５-(5) 何かのトラブルを解決するための窓口や相談相手についての満足度

利用したり相談したことがある方

合  計 満足であ
る

どちらか
といえば
満足であ
る

どちらか
といえば
不満であ
る

不満であ
る

無回答

1,039 573 168 216 44 26 12
( 100.0) ( 55.1) ( 16.2) ( 20.8) ( 4.2) ( 2.5) ( 1.2)

1,039 359 290 301 54 22 13
( 100.0) ( 34.6) ( 27.9) ( 29.0) ( 5.2) ( 2.1) ( 1.3)

1,039 73 582 325 41 5 13
( 100.0) ( 7.0) ( 56.0) ( 31.3) ( 3.9) ( 0.5) ( 1.3)

1,039 97 528 319 63 17 15
( 100.0) ( 9.3) ( 50.8) ( 30.7) ( 6.1) ( 1.6) ( 1.4)

1,039 534 171 212 72 33 17
( 100.0) ( 51.4) ( 16.5) ( 20.4) ( 6.9) ( 3.2) ( 1.6)

1,039 887 46 52 28 8 18
( 100.0) ( 85.4) ( 4.4) ( 5.0) ( 2.7) ( 0.8) ( 1.7)

1,039 260 1 2 0 1 775
( 100.0) ( 25.0) ( 0.1) ( 0.2) ( - ) ( 0.1) ( 74.6)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

7. その他

5. バイト先の上司など

6. 公的相談機関

3. 友人・知人・先輩

4. 親・親戚

利用や接
触したこ
とがない
のでわか
らない

1.
学内の相談窓口（教育・学生支
援室や学生相談室）

2.
クラス・ゼミやサークル顧問な
どの先生

 
 
 
問６-（１） アルバイト情報の入手先 
 
 
 

問６-(1) あなたは､アルバイト情報をどのようにして入手していますか<F0334>

16.4

16.0

13.8

20.8

14.0

10.6

12.2

6.3

37.4

11.1

21.1

33.3

15.6

22.7

16.7

13.8

14.3

28.4

26.7

10.2

37.5

27.3

33.3

26.3

12.5

47.7

50.6

60.9

57.1

45.2

52.8

67.3

45.8

18.2

44.4

28.9

50.0

56.3

3.9

3.7

3.4

5.2

3.2

5.0

2.0

2.0

100.0

11.1

7.9

16.7

3.1

9.2

13.0

8.0

2.6

9.2

5.0

8.2

10.4

15.2

15.8

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

学内の掲示板などで

友人・知人・先輩から
学外の情報（情報誌やチラシ、ＨＰなど）

その他
無回答

2
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問６-（２） 窓口や学生サービス担当についての満足度 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６-(2)窓口や学生サービス担当についての満足度【利用者のみ】

37.3

37.5

38.7

42.1

35.0

41.5

53.7

38.3

43.0

69.8

69.6

71.0

68.8

47.7

45.5

48.1

53.2

47.7

38.3

42.5

45.9

27.3

28.6

25.5

27.5

11.9

10.3

11.4

7.7

9.7

7.8

6.0

13.8

8.8

2.2

1.8

2.8

3.7

3.1

5.8

4.3

2.1

2.1

3.1

2.0

5.4

2.2

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学部事務室の対応（滝沢）

教育・学生支援室（学務課）の対応（滝沢）

就職支援センターの対応（滝沢）

メディアセンター(図書館)窓口の対応>（滝沢）

入試課の対応（滝沢）

学生相談室、相談員の対応（滝沢）

健康サポートセンターの対応 （滝沢）

総務財務室の対応（授業料納入､施設利用等）（滝沢）

教員のオフィス・アワーの対応（滝沢）

事務室の対応（宮古）

就職支援センターの対応（宮古）

図書館窓口の対応（宮古）

教員のオフィス・アワーの対応（宮古）

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

問６-(2)窓口や学生サービス担当についての満足度
利用した
り接触し
たことが
ないので
わからな
い

満足であ
る

どちらか
といえば
満足であ
る

どちらか
といえば
不満であ
る

不満であ
る

無回答

1. 学部事務室の対応（滝沢） 30.0 23.0 29.4 7.3 1.9 8.4

2. 教育・学生支援室（学務課）の対応（滝沢） 23.4 25.6 31.8 7.0 3.9 8.3

3. 就職支援センターの対応（滝沢） 49.0 16.3 19.2 4.8 1.8 9.0

4. メディアセンター(図書館)窓口の対応（滝沢） 14.1 32.5 37.2 6.0 1.6 8.6

5. 入試課の対応（滝沢） 68.7 8.0 12.1 2.2 0.5 8.5

6. 学生相談室、相談員の対応（滝沢） 72.8 7.7 8.9 1.4 0.6 8.7

7. 健康サポートセンターの対応 （滝沢） 20.5 38.2 27.2 4.2 1.4 8.4

8. 総務財務室の対応（授業料納入､施設利用等）（滝沢） 68.2 8.9 9.8 3.2 1.3 8.7

9. 教員のオフィス・アワーの対応（滝沢） 47.9 18.8 20.0 3.8 1.0 8.5

10. 事務室の対応（宮古） 32.2 9.3 3.7 0.3 0.1 54.4

11. 就職支援センターの対応（宮古） 34.6 7.5 3.1 0.2 54.6

12. 図書館窓口の対応（宮古） 31.6 9.9 3.6 0.4 0.1 54.5

13. 教員のオフィス・アワーの対応（宮古） 34.8 7.2 2.9 0.4 54.7

問８　あなたは、オフィスアワーを利用していますか

5.3

1.2

4.6

1.3

7.2

6.1

5.1

50.0

21.1

33.3

9.4

36.1

17.9

24.1

37.7

46.4

42.2

28.6

31.3

40.4

22.2

44.7

33.3

43.8

18.4

11.1

28.7

20.8

13.2

25.0

18.4

27.1

20.2

33.3

15.8

9.4

39.4

69.8

41.4

40.3

32.4

26.7

53.1

39.6

33.3

50.0

44.4

18.4

33.3

25.0

0.9

1.1

0.8

2.1

1.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

よく利用している 時々利用している あまり利用していない

利用したことはない 無回答

2

 

 

 

問７ 『設定した学習達成目標』の達成度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ オフィスアワーの利用度合い 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　あなたは､昨年度の『設定した学習達成目標』を達成できましたか<0201･0203>

40.5

58.6

56.3

67.5

27.2

33.9

46.9

41.7

19.2

55.6

50.0

33.3

25.0

39.9

24.7

34.5

22.1

44.0

46.7

46.9

47.9

60.6

11.1

28.9

50.0

40.6

9.0

8.0

3.4

2.6

13.6

11.1

6.3

9.1

11.1

10.5

12.5

2.4

1.2

2.6

5.2

2.2

1.0

5.3

3.1

6.8

7.4

4.6

5.2

9.2

5.6

6.1

2.1

8.1

22.2

2.6

16.7

6.3

1.3

1.1

0.8

0.6

2.1

2.0

100.0

2.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

達成できた ほぼ達成できた

達成できていない部分が多い 達成できていない

学習達成目標を設定していない 無回答

2
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問９-(1) あなたは､卒業後の進路について考え､そのための行動をしていますか<0422>

34.3

32.1

18.4

27.3

30.4

32.8

59.2

54.2

46.5

33.3

44.7

50.0

25.0

23.1

33.3

25.3

28.6

22.0

15.6

22.4

14.6

18.2

50.0

44.4

26.3

16.7

21.9

30.2

28.4

43.7

32.5

32.8

33.9

16.3

25.0

21.2

22.2

21.1

33.3

28.1

11.3

6.2

11.5

10.4

14.4

16.7

2.0

4.2

14.1

7.9

9.4

1.2

1.1

1.3

0.4

1.1

2.1

50.0

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

進みたい方向を決定し、そのために必要な行動をとっている 進みたい方向は決定しているが、そのための行動はしていない

進みたい方向がぼんやりとしか決まっていない 進みたい方向がまだ見えていない

無回答

2

 

 

 

問９-（１） 卒業後の進路についての考えや行動 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
問９-（２） キャリア形成に関わる授業の履修割合と意向 

 
 

問９-(2)　あなたは、キャリア形成に関わる次のような正課の授業を履修した、
又は履修する予定がありますか

23.1

4.9

9.2

11.7

14.8

13.3

75.5

54.2

74.7

26.3

16.7

18.8

76.0

95.1

89.7

88.3

84.4

86.7

24.5

43.8

25.3

100.0

100.0

73.7

83.3

65.6

0.9

1.1

0.8

2.1

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

ある ない 無回答

2

問10　あなたは､学習や進路（就職含む）のために必要な資格取得について
どうしていますか<0431>

5.1

3.7

2.6

4.4

7.2

4.1

4.2

8.1

100.0

33.3

7.9

3.1

39.7

66.0

50.6

68.8

21.6

30.6

55.1

29.2

37.4

33.3

23.7

50.0

21.9

40.8

22.2

43.7

26.0

51.6

42.2

30.6

56.3

46.5

33.3

47.4

16.7

46.9

13.2

7.4

4.6

2.6

21.6

19.4

10.2

8.3

8.1

21.1

33.3

9.4

1.2

0.6

1.1

0.8

0.6

2.1

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

すでに取得している 取得のために、勉強や行動をしている

取得は考えているが、具体的に行動していない 何が必要かもあまり考えていない

無回答

2

 

 

 

問１０ 学習や進路（就職含む）のための資格取得 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１ インターンシップ・体験学習等（正課の実習を除く）の体験状況 

問11-(1) あなたは､インターンシップ･体験学習等を体験したことがありますか<0241>

1.ある 92 ( 8.9)

2.ない 937 ( 90.2)

3.無回答 10 ( 1.0)

合  計 1,039 ( 100.0) 0

問11-(2)（問11-(1)で１）インターンシップ･体験学習等は有意義でしたか<0242>

1.とても有意義であった 40 ( 43.5)

2.有意義であった 47 ( 51.1)

3.あまり有意義でない 5 ( 5.4)

4.有意義でない 0 ( - )

5.無回答 0 ( - )

合  計 92 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

100%20 40 60 80
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問１２ 学習支援・施設・教育機材等についての満足度 

問12　各項目や施設･教育機材等についての満足度＜0205＞

23.7

16.8

10.9

13.0

16.7

23.5

22.5

30.6

45.8

30.9

16.5

13.6

20.6

55.3

46.0

36.2

48.0

54.7

40.4

45.9

50.4

43.5

43.0

35.0

25.6

52.9

15.2

25.6

36.3

28.7

18.3

20.8

20.2

12.5

6.6

16.8

27.8

26.6

17.2

3.8

9.8

14.9

8.5

7.6

13.8

9.7

4.3

2.5

7.5

19.0

32.6

7.0

2.0

1.7

1.7

1.8

2.7

1.5

1.6

2.1

1.5

1.7

1.7

1.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習をサポートしてくれる仕組み　　　　　　　

（先生との面談システム、ｵﾌｨｽｱﾜｰ等）

本学のカリキュラム(授業科目体系)の構成

時間割の科目配置の仕方

講義概要(シラバス)のわかりやすさ

単位互換や留学等の教育の新しい仕組

メディアセンター(図書館)の図書･資料充実度

メディアセンター(図書館)の検索サービス充実度

教室等の各種学習施設の充実度

ＰＣ､プロジェクター､専門機材等の教育機材の充実度

学生ﾎｰﾙやﾗｳﾝｼﾞ等のくつろぎ空間､活動の場の充実度

売店、書籍販売の充実度

学生食堂の充実度

課外活動施設の充実度

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

無回答

2

問14-(2)（問14-(1)で１）４年制大学への編入学を考えている理由

52.2

36.4

69.2

50.0

15.2

18.2

23.1

9.1

8.7

9.1

7.7

9.1

37.0

36.4

38.5

36.4

2.2

9.1

0% 50% 100% 150%

全　体　(46)

盛岡短期大学部生活科学科（11）

盛岡短期大学部国際文化学科(13)

宮古短期大学部経営情報学科(22)

 
 
 
問１３ 本学の財政（経営）状況についての認知度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ ４年制大学への編入学意向 

問14-(1)（短大部の方）あなたは４年制大学への編入学を考えていますか

23.5

22.4

27.1

22.2

73.0

71.4

68.8

75.8

3.6

6.1

4.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 196)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

考えている 考えていない 無回答

もっと専門的な勉強をしたいから 短大部の授業だけでは満足できないから その他

４年制大学における資格を取りたいから もともと４年制大学を志望していたから 無回答

問13-(1) あなたは本学の財政（経営）状況について､見たり聞いたりしていますか＜0951＞

1.3

0.6

1.1

2.4

1.7

2.6

3.1

18.7

14.2

20.7

22.1

19.6

25.0

14.3

12.5

4.0

11.1

39.5

66.7

15.6

79.0

84.6

77.0

77.9

77.6

72.8

85.7

85.4

96.0

100.0

88.9

57.9

33.3

62.5

1.1

0.6

1.1

0.4

0.6

2.1

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

良く知っている 少しは知っている 知らない 無回答

2
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問１５ 就職先選択の重点項目 

 

 

 

問１６ 会社情報の入手手段 

 

賃
金
・
賞
与

労
働
日
数
・
時
間

会
社
の
知
名
度

仕
事
内
容
（

や
り
が
い
）

必
要
な
資
格
を
自
分
が
有
し

て
い
る

会
社
の
行
動
・
考
え
か
た

（

法
令
遵
守
や
地
球
環
境
貢

献
）

親
や
知
人
の
推
薦
・
評
判

実
家
か
ら
通
勤
で
き
る
こ
と

実
家
か
ら
通
勤
で
き
な
い

が
、

同
一
都
道
府
県
又
は
そ

の
近
隣
で
あ
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全　体　　　　　　　　　　　　(1039) 9.3 6.1 1.0 44.9 1.0 2.5 0.4 3.6 3.9 0.8 26.7

看護学部　　　　看護学科　　　( 162) 8.6 4.9 1.2 32.1 3.1 3.1 0.6 2.5 6.2 0.6 37.0

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87) 10.3 4.6 49.4 4.6 1.1 1.1 3.4 25.3

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77) 3.9 3.9 45.5 2.6 2.6 3.9 37.7

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250) 8.4 10.0 0.8 50.0 0.4 2.0 0.4 3.2 4.0 0.4 20.4

総合政策学部　　総合政策学科　( 180) 12.2 6.7 1.1 55.6 1.7 0.6 1.1 0.6 20.6

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49) 6.1 2.0 2.0 42.9 4.1 4.1 6.1 6.1 2.0 24.5

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48) 8.3 6.3 37.5 12.5 4.2 4.2 27.1

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99) 9.1 4.0 1.0 42.4 4.0 9.1 8.1 22.2

看護学研究科　　　　　　　　　(   2) 100.0

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9) 11.1 33.3 11.1 44.4

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38) 13.2 7.9 5.3 44.7 5.3 2.6 21.1

総合政策研究科　　　　　　　　(   6) 16.7 33.3 16.7 33.3

無回答　　　　　　　　　　　　(  32) 15.6 25.0 3.1 3.1 3.1 3.1 46.9

大
学
の
就
職
支
援
セ
ン
タ
ー
、

就
職
資

料
室
等
で
資
料
を
調
べ
て
い
る

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
雑
誌
な
ど
で
会
社

や
求
人
情
報
な
ど
を
調
べ
て
い
る

就
職
説
明
会
な
ど
に
参
加
し
て
い
る

就
職
活
動
に
つ
い
て
、

在
学
中
の
先
輩

に
話
を
聞
い
た
り
、

友
人
と
情
報
交
換

を
し
て
い
る

就
職
活
動
に
つ
い
て
、

卒
業
生
に
相
談

し
て
い
る

卒
業
後
の
進
路
に
つ
い
て
先
生
に
相
談

し
て
い
る

卒
業
後
の
進
路
に
つ
い
て
就
職
支
援
セ

ン
タ
ー

や
ジ
ョ

ブ
カ
フ
ェ

い
わ
て
県
立

大
ス
ポ
ッ

ト
で
相
談
し
て
い
る

卒
業
後
の
進
路
に
つ
い
て
親
等
に
相
談

し
て
い
る

就
職
や
進
学
に
役
立
ち
そ
う
な
資
格
を

取
得
し
て
い
る
（

勉
強
し
て
い
る
）

卒
業
後
の
た
め
に
専
門
学
校
な
ど
に

通
っ

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

全　体　　　　　　　　　　　　(1039) 31.0 55.4 24.9 20.5 4.6 9.1 6.7 17.4 12.7 0.1 5.0 24.8

看護学部　　　　看護学科　　　( 162) 34.6 41.4 3.7 15.4 3.7 9.3 10.5 17.9 15.4 4.9 35.2

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87) 21.8 37.9 14.9 21.8 4.6 13.8 4.6 24.1 28.7 6.9 25.3

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77) 15.6 23.4 6.5 14.3 2.6 7.8 2.6 15.6 20.8 6.5 36.4

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250) 19.6 63.2 32.8 27.2 5.2 4.4 4.0 13.6 6.8 0.4 5.6 21.2

総合政策学部　　総合政策学科　( 180) 26.1 63.9 23.3 23.9 5.6 6.7 7.8 17.8 8.3 5.0 20.0

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49) 59.2 75.5 36.7 12.2 4.1 8.2 18.4 24.5 12.2 20.4

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48) 45.8 68.8 45.8 14.6 4.2 8.3 20.8 18.8 14.6 2.1 25.0

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99) 72.7 68.7 53.5 16.2 3.0 25.3 3.0 21.2 14.1 1.0 14.1

看護学研究科　　　　　　　　　(   2) 100.0

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9) 33.3 44.4 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38) 21.1 76.3 36.8 34.2 10.5 7.9 2.6 10.5 7.9 10.5 10.5

総合政策研究科　　　　　　　　(   6) 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0

無回答　　　　　　　　　　　　(  32) 12.5 37.5 6.3 9.4 3.1 12.5 6.3 6.3 46.9

 

 
 
問１７-（１） 大学の就職支援（ガイダンス・情報提供・説明会など）に対しての満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７-（２） 大学の就職相談に対しての満足度 

 

 

 

 

問17-(1)（就職を検討している方）あなたは､大学の就職支援
（ガイダンス･情報提供･説明会など）に対して満足していますか<F0427>

21.1

24.3

13.0

17.9

21.6

19.7

12.8

5.4

43.4

25.0

65.3

59.5

73.9

64.3

70.9

61.5

69.2

81.1

50.6

100.0

65.2

62.5

8.9

8.1

8.7

17.9

3.7

10.7

17.9

8.1

6.0

21.7

4.7

8.1

4.3

3.7

8.2

5.4

13.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 559)

看護学部　　　　看護学科　　　(  37)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  46)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  28)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 134)

総合政策学部　　総合政策学科　( 122)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  39)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  37)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  83)

看護学研究科　　　　　　　　　(   0)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   2)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  23)

総合政策研究科　　　　　　　　(   0)

無回答　　　　　　　　　　　　(   8)

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

2

問17-(2)（就職を検討している方）あなたは､大学の就職相談
（個別相談･模擬面接･履歴書添削など）に対して満足していますか＜F0428＞

30.1

21.4

11.1

20.0

22.2

16.7

16.0

31.8

52.5

49.2

21.4

55.6

80.0

63.9

42.9

56.0

50.0

43.8

100.0

50.0

14.2

35.7

22.2

8.3

28.6

12.0

13.6

3.8

100.0

50.0

6.5

21.4

11.1

5.6

11.9

16.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 246)

看護学部　　　　看護学科　　　(  14)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(   9)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  10)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  36)

総合政策学部　　総合政策学科　(  42)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  25)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  22)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  80)

看護学研究科　　　　　　　　　(   0)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   2)

ソフトウェア情報学研究科　　　(   2)

総合政策研究科　　　　　　　　(   0)

無回答　　　　　　　　　　　　(   4)

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

2
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問１７-（３） 就職支援センターの開講講座（公務員対策講座など）の満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１８ 大学主催の企業説明会での情報収集状況 

 
 
 
 
 
 

問18（就職を検討している方）あなたは､今までに大学主催の企業説明会で
何社の説明を聞きましたか<0426>

57.2

67.3

78.2

64.9

44.0

71.1

38.8

33.3

51.5

100.0

77.8

42.1

50.0

46.9

5.6

1.1

1.3

9.2

4.4

2.0

6.3

16.2

10.5

3.1

3.5

1.3

7.2

0.6

10.2

6.3

6.1

6.3

2.5

0.6

1.3

2.8

2.2

8.2

6.3

3.0

5.3

16.7

2.0

0.6

1.6

0.6

8.2

12.5

3.0

5.3

9.5

2.5

1.1

20.4

7.8

10.2

12.5

7.1

26.3

3.1

19.7

29.0

19.5

31.2

14.8

13.3

22.4

22.9

13.1

22.2

10.5

33.3

40.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

参加したことはない 1社　　　　　 2社　　　　

3社　　　　　 4社　　　　　 5社以上

無回答

2

問17-(3)（就職を検討している方）あなたは､就職支援センターの開講講座
（公務員対策講座など）に満足していますか＜F0434＞

23.8

31.3

16.7

30.0

20.0

22.7

20.0

20.0

34.6

59.5

56.3

66.7

60.0

60.0

56.8

60.0

70.0

65.4

33.3

11.3

12.5

16.7

10.0

13.3

11.4

20.0

100.0

33.3

5.4

6.7

9.1

10.0

100.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 168)

看護学部　　　　看護学科　　　(  16)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  12)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  10)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  30)

総合政策学部　　総合政策学科　(  44)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  15)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  10)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  26)

看護学研究科　　　　　　　　　(   0)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   1)

ソフトウェア情報学研究科　　　(   0)

総合政策研究科　　　　　　　　(   1)

無回答　　　　　　　　　　　　(   3)

満足である どちらかといえば満足である

どちらかといえば不満である 不満である

2

  
 
 
問１９ 第一希望で入学した学生割合と他に受験した大学名 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問19　大学進学の際､本学はあなたの第一希望でしたか<0104>

72.6

70.4

83.9

89.6

81.2

63.9

61.2

56.3

59.6

100.0

88.9

89.5

83.3

46.9

13.2

13.0

13.8

3.9

11.6

15.0

16.3

22.9

20.2

5.3

16.7

9.4

12.8

15.4

2.3

5.2

7.2

18.9

22.4

20.8

20.2

11.1

5.3

18.8

1.4

1.2

1.3

2.2

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

本学が第一志望だった 本学は第二志望だった

本学は第三志望以下 無回答

2

2006年度在学生アンケート問19-2　他に受験した大学（2名以上が回答した大学名）

33

18

14

12

10

7 7
6 6 6 6

5
4 4

3 3 3
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

4

0

5

10
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20

25

30

35

岩

手
大

学

岩

手
県

立
大

学

（
他

学

部

等

）

弘

前
大

学

山

形
大

学

秋

田
大

学

宮

城
大

学

福

島
大

学

会

津
大

学

千
葉
大

学

筑
波
大

学

法

政

大

学

新
潟
大

学

高

崎

経

済
大

学

東

北

学

院
大

学

明
治
大

学

盛
岡
大

学

東

北
大

学

日
本
大

学

杏

林
大

学

会

津
大

学

短
期

大

学

部

京

都

府

立
大

学

国

立
看

護
大

学

校

埼
玉
大

学

山
梨

県

立
大

学

山
梨
大

学

神

奈
川

県

立
保

健
福

祉
大

学

大

阪
市

立
大

学

富

山

大

学

米

沢

女

子

短
期

大

学

北
海

道

教
育
大

学

立

教
大

学

國
學

院

大

学

注：

「実際には受験していない

が」等の但し書きがある回

答も集計に含んだ。
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問２０ 本学の教育理念や教育方針の保護者への浸透度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問20　本学の教育理念や教育方針は､あなたの保護者にも充分に
伝わっていると思いますか<0823>

13.4

13.0

10.3

9.1

16.4

12.8

16.3

8.3

15.2

50.0

15.8

16.7

9.4

45.2

42.0

58.6

59.7

44.0

38.9

51.0

41.7

47.5

11.1

50.0

50.0

31.3

25.7

25.9

25.3

18.2

27.2

28.9

20.4

35.4

27.3

22.2

13.2

33.3

18.8

13.9

17.3

5.7

9.1

12.4

17.2

12.2

14.6

10.1

50.0

66.7

21.1

12.5

1.8

1.9

3.9

2.2

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

充分伝わっている だいたい伝わっている あまり伝わっていない

伝わっていない 無回答

2

問21-(2)（問21-(1)で１）その時の対応はどうでしたか

44.6

44.0

26.3

40.0

39.5

44.4

33.3

60.0

54.5

100.0

50.0

58.3

100.0

66.7

42.3

48.0

57.9

46.7

48.8

16.7

66.7

20.0

40.9

25.0

33.3

33.3

7.4

4.0

10.5

6.7

7.0

22.2

20.0

25.0

3.4

4.0

5.3

2.3

11.1

8.3

2.3

6.7

2.3

5.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 175)

看護学部　　　　看護学科　　　(  25)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  19)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  15)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  43)

総合政策学部　　総合政策学科　(  18)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(   6)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(   5)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  22)

看護学研究科　　　　　　　　　(   1)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   4)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  12)

総合政策研究科　　　　　　　　(   2)

無回答　　　　　　　　　　　　(   3)

満足した　　　　　 どちらかといえば満足した

どちらかといえば不満だった　　 不満だった

無回答

2

 
 
 
問２１ 受験や入学前の問合わせ状況とその時の満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21-(1) あなたは本学受験や入学前に､電話やEメールなどで
何らかの問合わせなどをしましたか＜0135＞

16.8

15.4

21.8

19.5

17.2

10.0

12.2

10.4

22.2

50.0

44.4

31.6

33.3

9.4

81.5

83.3

78.2

79.2

82.8

87.8

87.8

89.6

77.8

50.0

55.6

65.8

66.7

62.5

1.6

1.2

1.3

2.2

2.6

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

問合わせや連絡をした　　 特にしていない 無回答

2
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問２２ 大学説明会やオープンキャンパスへの参加状況と参加時の満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問22-(1) あなたは本学を受験するにあたり､大学説明会や
オープンキャンパスに参加しましたか<0134>

45.5

46.9

62.1

46.8

50.4

45.0

51.0

50.0

20.2

11.1

44.7

33.3

34.4

53.1

51.9

37.9

51.9

49.6

53.9

49.0

50.0

79.8

100.0

88.9

55.3

66.7

37.5

1.3

1.2

1.3

1.1

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

参加した　　　　　　 参加しなかった 無回答

2

問22-(2)（問22-(1)で１）そのときの満足度はいかがでしたか

10.1

10.5

8.3

12.7

13.6

8.0

4.2

10.0

100.0

17.6

50.0

67.9

64.5

77.8

66.7

65.1

61.7

76.0

83.3

80.0

47.1

50.0

90.9

18.0

21.1

18.5

22.2

19.8

16.0

12.0

8.3

10.0

29.4

9.1

1.9

1.3

1.9

1.6

6.2

2.1

2.6

1.9

2.8

0.8

2.5

4.0

4.2

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　( 473)

看護学部　　　　看護学科　　　(  76)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  54)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  36)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 126)

総合政策学部　　総合政策学科　(  81)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  25)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  24)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  20)

看護学研究科　　　　　　　　　(   0)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   1)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  17)

総合政策研究科　　　　　　　　(   2)

無回答　　　　　　　　　　　　(  11)

大学について大変よく理解できた おおむね理解できた

あまリ良く理解できなかった 理解できなかった

無回答

2

 
 
 
問２３-（１） 本学の海外研修や留学生受入れなどの国際化事業への関心度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
問２３-（２） 海外留学への関心度と留学希望国 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問23-(1) 本学の海外研修や留学生受入れなどの国際化事業に
関心がありますか＜F1107＞

18.9

20.4

20.7

18.2

8.0

22.2

10.2

64.6

10.1

55.6

23.7

50.0

25.0

26.2

27.2

24.1

39.0

27.6

21.7

22.4

29.2

27.3

50.0

28.9

16.7

12.5

20.8

22.2

28.7

29.9

20.0

16.1

28.6

6.3

26.3

50.0

10.5

16.7

12.5

32.5

29.0

26.4

11.7

44.0

38.3

38.8

36.4

44.4

36.8

16.7

18.8

1.6

1.2

1.3

0.4

1.7

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

関心がある　　　　　　　　 やや関心がある
あまり関心がない　　　　　 関心はない
無回答

2

問23-(2) 本学に海外の協定先大学との交換留学制度が導入された場合、
海外留学をしてみたいと思いますか

9.6

7.4

10.3

13.0

6.4

11.7

2.0

33.3

2.0

22.2

13.2

50.0

9.4

9.0

7.4

9.2

7.8

6.8

10.6

6.1

22.9

8.1

11.1

18.4

3.1

30.2

37.7

39.1

39.0

24.0

30.6

30.6

33.3

25.3

50.0

22.2

21.1

21.9

48.6

46.3

41.4

39.0

62.8

42.8

59.2

10.4

61.6

50.0

44.4

44.7

50.0

31.3

2.6

1.2

1.3

4.4

2.0

3.0

2.6

34.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

１年又はそれ以上の留学をしてみたい

半年程度の留学をしてみたい

夏休み等を利用した１か月程度の短期留学をしてみたい

海外留学したいとは思わない

無回答

2
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問２３-（３） 本学の国際化への対応についての印象 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問23-(3) 本学は国際化への対応について､積極的であると思いますか＜1102＞

8.7

13.6

8.0

10.4

7.6

6.1

12.2

6.3

8.1

5.3

16.7

9.4

32.5

39.5

28.7

39.0

30.0

24.4

51.0

50.0

23.2

33.3

31.6

16.7

37.5

18.8

13.6

17.2

20.8

15.2

25.0

6.1

33.3

25.3

22.2

23.7

33.3

6.3

13.6

9.3

14.9

9.1

15.6

19.4

4.1

10.4

11.1

11.1

18.4

18.8

25.1

22.8

31.0

19.5

31.6

23.3

26.5

32.3

100.0

33.3

21.1

33.3

3.1

1.3

1.2

1.3

1.7

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

積極的である　　　　　　　 やや積極的である
あまり積極的ではない　 　 積極的ではない
わからない 無回答

2

問23-(2)-2（問23-(2)で1,2,3）最も留学をしてみたい国又は地域はどこですか
中国 韓国 中国、韓

国以外の
アジア地
域

米国 米国以外
の欧米地
域

その他の
国・地域

無回答

全　体　　　　　　　　　　　　( 507) 4.1 3.7 3.4 35.3 41.0 10.8 1.6

看護学部　　　　看護学科　　　(  85) 2.4 1.2 3.5 52.9 25.9 12.9 1.2

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  51) 2.0 9.8 3.9 19.6 54.9 7.8 2.0

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  46) 4.3 2.2 4.3 17.4 58.7 10.9 2.2

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科(  93) 6.5 3.2 2.2 36.6 38.7 11.8 1.1

総合政策学部　　総合政策学科　(  95) 8.4 4.2 2.1 27.4 46.3 10.5 1.1

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  19) 5.3 42.1 42.1 5.3 5.3

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  43) 4.7 4.7 53.5 25.6 9.3 2.3

宮古短期大学部　経営情報学科　(  35) 5.7 5.7 2.9 40.0 31.4 11.4 2.9

看護学研究科　　　　　　　　　(   1) 100.0

社会福祉学研究科　　　　　　　(   5) 20.0 20.0 60.0

ソフトウェア情報学研究科　　　(  20) 40.0 45.0 15.0

総合政策研究科　　　　　　　　(   3) 66.7 33.3

無回答　　　　　　　　　　　　(  11) 18.2 9.1 63.6 9.1

問24-(1) あなた自身は､授業以外で英語や他の外国語に関して
何か取り組んでいますか（複数回答）＜1106＞

4.4

5.6

8.0

2.6

1.6

6.1

2.0

10.4

2.0

11.1

7.9

3.1

7.4

4.9

9.2

6.5

6.4

6.7

6.1

8.3

9.1

11.1

15.8

15.6

14.3

7.4

9.2

18.2

8.0

25.0

12.2

33.3

17.2

11.1

18.4

16.7

6.3

15.8

15.4

21.8

24.7

15.6

13.9

12.2

6.3

17.2

50.0

22.2

7.9

33.3

9.4

59.7

67.3

52.9

49.4

69.2

50.0

69.4

52.1

54.5

50.0

55.6

55.3

50.0

65.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

英会話スクールなどに通っている（通った） 通信教育や教材で自学している（した）
資格試験（ＴＯＥＩＣ、英検など）に挑戦している その他

無回答

2

 
 

 

問２４-（１） 授業以外での英語や他の外国語への取り組み状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２４-（２） TOEIC、TOEFL（CBT）、英検等のレベル 

問24-(2) あなたはTOEIC 600点[又はTOEFL(CBT)177点､英検2級]以上の
英語資格を取得していますか＜1105＞

8.6

13.0

12.6

11.7

2.4

12.2

2.0

14.

4.0

22.2

10.5

16.7

3.1

5.3

0.6

5.7

1.3

4.4

10.0

2.0

20.8

5.1

5.3

3.1

31.6

24.7

28.7

41.6

29.6

31.7

28.6

47.9

29.3

44.4

55.3

16.7

25.0

45.3

52.5

50.6

39.0

56.0

36.1

51.0

14.6

46.5

50.0

33.3

26.3

66.7

34.4

1.4

1.9

1.3

1.2

2.2

3.0

2.6

7.8

7.4

2.3

5.2

6.4

7.8

16.3

2.1

12.1

50.0

34.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

すでに取得している 取得にむけて、挑戦している
挑戦したい気持ちはある 挑戦する気持ちはない
その他 無回答

2
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問２５-（１） 本学の情報化対応への満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問２５-（２） 正課授業におけるメディア教材等の活用についての満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２６ 今後、強化してほしい分野や学科（自由記述につき省略） 

 
 
 
 
 

問25-(1) 本学の情報化への対応のうち各種案内や手続きの電子化などの
利便性について､あなたは満足していますか<1201>

22.1

21.6

18.4

14.3

18.0

25.0

26.5

22.9

40.4

50.0

22.2

10.5

50.0

12.5

49.2

53.1

54.0

57.1

54.0

39.4

53.1

54.2

44.4

33.3

34.2

33.3

43.8

14.0

11.7

17.2

16.9

12.0

16.1

14.3

18.8

4.0

22.2

36.8

9.4

3.1

0.6

5.7

1.3

3.2

4.4

2.1

11.1

15.8

3.1

10.1

11.7

4.6

9.1

12.8

13.3

6.1

2.1

11.1

50.0

11.1

2.6

16.7

1.5

1.2

1.3

1.7

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

満足である どちらかといえば満足である
どちらかといえば不満である 不満である
わからない 無回答

2

問25-(2) 本学の正課授業におけるメディア教材等の活用について､
あなたは満足していますか

23.3

25.3

24.1

18.2

20.4

21.7

32.7

20.8

32.3

50.0

22.2

10.5

66.7

21.9

52.0

48.1

57.5

57.1

53.2

50.0

61.2

64.6

49.5

33.3

50.0

16.7

37.5

8.9

11.7

9.2

7.8

10.0

9.4

6.3

5.1

11.1

18.4

3.1

2.6

2.5

3.4

3.9

2.0

3.9

1.0

22.2

6.3

11.8

11.1

5.7

11.7

14.4

13.3

6.1

8.3

12.1

50.0

11.1

21.1

16.7

3.1

1.4

1.2

1.3

1.7

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

満足である どちらかといえば満足である
どちらかといえば不満である 不満である
わからない 無回答

2

 
 
 
問２６ 今後、強化してほしい分野や学科（自由記述につき省略） 

 
 
 
問２７ 学生生活についての状況 

問27　あなたの本学における学生生活のレベル

14.0

40.2

18.3

24.9

36.5

42.4

41.0

25.0

21.8

31.7

46.0

39.5

39.0

37.4

38.8

37.0

38.2

38.3

33.8

37.2

19.6

10.8

26.5

21.3

13.9

13.0

12.9

23.6

29.5

19.9

12.8

5.4

9.8

10.5

5.6

4.2

4.2

7.8

7.0

6.1

5.8

2.4

4.7

4.2

3.5

1.6

1.7

3.6

6.3

3.4

1.8

1.7

1.7

1.6

1.8

1.7

1.9

1.7

1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学での勉学に満足している

大学での友人との関係に満足している

大学での教員との関係に満足している

大学での勉学以外の生活（講義や自主

ゼミなどを除く生活）に満足している

大学における勉学は将来の生活や仕事に

役立つと思う　　　　　　　　　　　　

大学における人間関係は将来の生活や仕
事に役立つと思う　　　　　　　　　　

大学における勉学以外の生活は将来の生

活や仕事に役立つと思う　　　　　　　

大学に親しみが持てる

本学の学生であることを誇りに思う

本学のキャンパスに自分の居場所がある

そう思う どちらかというとそう思う

どちらでもない どちらかというとそう思わない

そう思わない 無回答

2
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問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ①大学での勉学に満足している

14.0

11.1

14.9

9.1

12.0

10.0

10.2

12.5

26.3

100.0

55.6

31.6

33.3

3.1

46.0

43.8

50.6

55.8

52.0

38.9

53.1

33.3

47.5

33.3

44.7

33.3

28.1

19.6

21.6

13.8

16.9

18.8

22.2

22.4

33.3

17.2

11.1

15.8

18.8

12.8

17.3

16.1

13.0

10.0

15.6

12.2

12.5

7.1

7.9

16.7

15.6

5.8

3.7

4.6

3.9

7.2

11.1

2.0

8.3

2.0

16.7

3.1

1.8

2.5

1.3

2.2

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ②大学での友人との関係に満足している
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看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ③大学での教員との関係に満足している
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全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ④大学での勉学以外の生活（講義や自主ゼミなどを除く生活）に満足している
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全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

23



問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑤大学における勉学は将来の生活や仕事に役立つと思う
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看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑥大学における人間関係は将来の生活や仕事に役立つと思う
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看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑦大学における勉学以外の生活は将来の生活や仕事に役立つと思う
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社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑧大学に親しみが持てる
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社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2
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問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑨本学の学生であることを誇りに思う
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社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答

2

問27　あなたの本学における学生生活のレベル
 ⑩本学のキャンパスに自分の居場所がある
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全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

そう思う どちらかというとそう思う
どちらでもない どちらかというとそう思わない
そう思わない 無回答
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問２８ 進学や受験のときに本学を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本学を選んだ
大きな理由に
なった

本学を選んだ
ことに少しは
理由になった

本学を選んだ
理由にはなら
なかった

受験・入学に
際して内容を
詳しくは知ら
なかった

無回答
本学を選んだ大きな
理由になった+少し
は理由になった

1 公立（県立）大学であること ( 68.7) ( 21.6) ( 4.6) ( 1.9) ( 3.2) ( 90.3)

2 学びたい分野がある ( 57.6) ( 26.3) ( 6.6) ( 6.0) ( 3.6) ( 83.8)

3 自分自身の希望 ( 48.7) ( 30.3) ( 16.6) ( 4.4) ( 79.0)

4 校舎、キャンパス等のイメージ ( 28.4) ( 36.9) ( 17.4) ( 13.4) ( 3.9) ( 65.3)

5 入学金・学費などの適切性 ( 28.3) ( 31.7) ( 20.5) ( 15.9) ( 3.7) ( 60.0)

6 自分の能力にあっていたから ( 24.9) ( 34.4) ( 35.9) ( 4.8) ( 59.3)

7 卒業生の就職先や就職率（就職に有利） ( 24.9) ( 33.3) ( 20.9) ( 16.9) ( 3.9) ( 58.2)

8 卒業後、希望する進路に進める ( 28.1) ( 27.1) ( 23.9) ( 17.2) ( 3.7) ( 55.2)

9 教育設備（図書館、情報機器など） ( 24.1) ( 30.4) ( 22.6) ( 18.8) ( 4.1) ( 54.5)

10 教育課程や授業構成内容 ( 16.8) ( 33.0) ( 25.9) ( 19.7) ( 4.5) ( 49.9)

11 本学全体としてのブランドやイメージ ( 11.5) ( 36.6) ( 31.1) ( 16.7) ( 4.1) ( 48.0)

12 資格の取得 ( 29.6) ( 16.7) ( 29.8) ( 20.0) ( 3.8) ( 46.4)

13 通学時間、学校までの通学ルート ( 21.0) ( 23.7) ( 31.3) ( 20.3) ( 3.8) ( 44.7)

14 建学の精神や教育理念（理念と目標） ( 10.3) ( 31.8) ( 31.1) ( 22.6) ( 4.2) ( 42.1)

15 両親の意見や薦め ( 16.5) ( 25.6) ( 52.8) ( 5.1) ( 42.1)

16 高校や塾の先生の薦め ( 18.0) ( 21.8) ( 55.5) ( 4.6) ( 39.8)

17 学校案内書やHPの内容 ( 11.9) ( 27.7) ( 32.7) ( 22.9) ( 4.7) ( 39.7)

18 大学説明会、オープンキャンパスの内容や雰囲気 ( 15.6) ( 23.4) ( 25.1) ( 31.9) ( 4.0) ( 39.0)

19 推薦入試制度がある ( 23.6) ( 9.7) ( 32.8) ( 29.9) ( 3.9) ( 33.3)

20 ユニークな学科・コースがある ( 13.9) ( 19.1) ( 35.8) ( 27.0) ( 4.2) ( 32.9)

21 本学の周りの環境 ( 13.2) ( 18.8) ( 37.2) ( 26.8) ( 4.1) ( 32.0)

22 教授・講師陣が充実している ( 9.3) ( 20.9) ( 35.2) ( 30.3) ( 4.2) ( 30.2)

23 学びたいと思う教員がいる ( 11.1) ( 17.4) ( 34.1) ( 33.4) ( 4.0) ( 28.5)

24 雑誌や進学案内などの広告や記事紹介 ( 7.2) ( 17.6) ( 38.1) ( 32.9) ( 4.1) ( 24.8)

25 校名が魅力的である ( 4.8) ( 12.7) ( 77.3) ( 5.2) ( 17.5)

26 奨学金制度の充実度 ( 6.3) ( 10.9) ( 39.3) ( 39.4) ( 4.2) ( 17.1)

27 先輩がいたり友達が入学したから ( 6.5) ( 10.3) ( 78.1) ( 5.1) ( 16.8)

28 サークル活動が活発である ( 4.7) ( 10.6) ( 42.3) ( 38.2) ( 4.2) ( 15.3)

29 通学路や学内の安全性 ( 4.0) ( 9.9) ( 43.7) ( 37.9) ( 4.4) ( 14.0)

30 留学制度や単位互換制度などの充実度 ( 3.7) ( 9.3) ( 38.3) ( 44.3) ( 4.4) ( 13.0)

31 親戚や知人に薦められたから ( 4.2) ( 7.3) ( 83.3) ( 5.2) ( 11.5)

32 アパート等サービスが優れている ( 3.8) ( 6.6) ( 40.7) ( 44.5) ( 4.3) ( 10.5)

33 特定分野のスポーツをしたかった ( 2.1) ( 6.6) ( 86.0) ( 5.2) ( 8.8)

34 伝統がある ( 2.0) ( 6.4) ( 49.0) ( 38.5) ( 4.1) ( 8.4)
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問２９ 本学での教育・学習、学生生活などに関しての全体満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問３０ 保護者の満足度 

 
 
 
問３０ 保護者の満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 

問29　本学での教育･学習､学生生活などに関して､
全体として「良い」､「楽しい」と感じるなど､満足していますか<F0304>

24.7

22.2

21.8

37.7

25.2

19.4

22.4

27.1

29.3

100.0

44.4

34.2

33.3

3.1

53.9

56.2

66.7

53.2

51.6

56.7

49.0

66.7

52.5

55.6

55.3

50.0

6.3

11.4

12.3

9.2

6.5

13.2

15.6

18.4

4.2

11.1

2.6

16.7

3.1

1.9

1.3

6.0

4.4

4.1

3.0

6.9

7.4

2.3

1.3

4.0

3.9

6.1

2.1

4.0

7.9

90.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

満足している　 どちらかといえば満足している
どちらかといえば不満　　　　 不満である
無回答

2

問30　あなたの保護者は､あなたの入学後の本学に満足していると思いますか(F0824>

42.3

58.0

50.6

53.2

38.0

37.2

38.8

33.3

40.4

50.0

33.3

42.1

33.3

3.1

43.0

30.9

43.7

44.2

48.8

48.3

42.9

45.8

45.5

50.0

66.7

42.1

66.7

3.1

6.2

3.7

3.4

1.3

5.2

9.4

8.2

18.8

7.1

7.9

3.1

1.3

3.6

1.1

4.1

1.0

7.2

7.4

2.3

1.3

4.4

3.9

6.1

2.1

6.1

7.9

90.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　体　　　　　　　　　　　　(1039)

看護学部　　　　看護学科　　　( 162)

社会福祉学部　　福祉経営学科　(  87)

社会福祉学部　　福祉臨床学科　(  77)

ｿﾌﾄｳｪｱ情報学部　ｿﾌﾄｳｪｱ情報学科( 250)

総合政策学部　　総合政策学科　( 180)

盛岡短期大学部　生活科学科　　(  49)

盛岡短期大学部　国際文化学科　(  48)

宮古短期大学部　経営情報学科　(  99)

看護学研究科　　　　　　　　　(   2)

社会福祉学研究科　　　　　　　(   9)

ソフトウェア情報学研究科　　　(  38)

総合政策研究科　　　　　　　　(   6)

無回答　　　　　　　　　　　　(  32)

満足していると思う
どちらかといえば満足していると思う
どちらかといえば不満だと思う
不満だと思う
無回答

2
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「卒業生に関するアンケート」調査集計結果 

【調査の概要】 
① 実施時期：2006 年７月 18 日～８月 18 日 
② 対象：岩手県立大学 卒業者採用企業より抽出した１，０３９社 
③ 回答・回収状況：３６１票（回収：３４．７％） 

 
 

Ⅰ．岩手県立大学（以下：本学）の卒業生・修了生（以下：卒業者）の雇用状況や全体とし

てのご感想についてお伺いします。該当の番号を○で囲んでください。 
 
Ⅰ-１．卒業者採用法人の人材ニーズや期待への対応度 
 

 
Ⅰ-２．卒業者の能力や意識の水準についての認識 

 
Ⅰ-３．本学の就職支援活動についての印象 

 

Ⅰ-１　本学の卒業者は全体として、貴社の人材ニーズや期待に応えていると思われますか

1. 十分応えている 173 ( 47.9)

2. どちらかといえば応えている 133 ( 36.8)

3. どちらかといえば不足している 15 ( 4.2)

4. 不足している 3 ( 0.8)

5. 個人間のばらつきがあり何ともいえない 31 ( 8.6)

6. 無回答 6 ( 1.7)

合  計 361 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Ⅰ-２　本学の卒業者の能力水準について、どう感じておられますか

1. 全体として高いと感じる 92 ( 25.5)

2. どちらかといえば高いと感じる 191 ( 52.9)

3. どちらかというと低いと感じる 12 ( 3.3)

4. 低いと感じる 2 ( 0.6)

5. 個人間のばらつきがあり何ともいえない 57 ( 15.8)

6. 無回答 7 ( 1.9)

合  計 361 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Ⅰ-３　本学の企業への求人・卒業予定者紹介などの就職支援活動について、どう感じておられますか

1. 全体として熱心だと感じる 87 ( 24.1)

2. どちらかといえば熱心だと感じる 118 ( 32.7)

3. どちらかといえばあまり熱心だとは感じない 39 ( 10.8)

4. 熱心であると感じない 10 ( 2.8)

5. 何ともいえない、わからない 93 ( 25.8)

6. 無回答 14 ( 3.9)

合  計 361 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

 
Ⅰ-４．今後の本学の卒業者についての求人・採用意識 

 
 
Ⅰ-５．これまで本学の卒業者を採用いただいた理由 

 
 
Ⅰ-６．本学卒業者の採用状況 

 

Ⅰ-４　今後の本学の卒業者についての求人・採用に関してどうお考えですか

1. 今後も積極的に求人・採用していきたい 138 ( 38.2)

2. 他の大学と同じレベルで求人・採用を考えていく 117 ( 32.4)

3. 求人・採用をしていく予定はない 8 ( 2.2)

4. 採用は個人本位であり、何ともいえない 66 ( 18.3)

5. その他 18 ( 5.0)

6. 無回答 14 ( 3.9)

合  計 361 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Ⅰ-５　これまで本学の卒業者を採用いただいた理由は何ですか（複数回答）

1. 教員からの紹介・推薦 46 ( 12.7)

2. 過去の卒業生の実績が認められるから 53 ( 14.7)

3. 地元、近隣の大学であるから 84 ( 23.3)

4. 専門分野が当社に合致しているから 112 ( 31.0)

5. 当社の業務遂行にふさわしい資格を有しているから 84 ( 23.3)

6. 基礎学力があり、伸びる人材である点 166 ( 46.0)

7. コミュニケーション力や人間的に魅力を感じる点が多いから 106 ( 29.4)

8. 過去の卒業生からの退職者が少ないなど当社の風土に合致する人材が多いと感じるから 7 ( 1.9)

9. その他 57 ( 15.8)

10. 無回答 28 ( 7.8)

合  計 743 ( 205.8) 0

回答者数 361

20 40 60 80 100%

Ⅰ-６　現在、貴社に雇用されている本学卒業者の人数　①学部・学科卒業者

1. １人 165 ( 49.7) 平  均 2.6

2. ２人 68 ( 20.5) 最  小 1.0

3. ３人 30 ( 9.0) 最  大 40.0

4. ４人 15 ( 4.5)

5. ５人 13 ( 3.9)

6. ６～９人 18 ( 5.4)

7. 10人以上 10 ( 3.0)

8. 無回答 13 ( 3.9)

合  計 332 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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Ⅰ-７．本学卒業者の職種 

Ⅰ-６　現在、貴社に雇用されている本学卒業者の出身学部・学科等　①学部・学科卒業者

1. 看護学部看護学科 66 ( 19.9)

2. 社会福祉学部福祉経営学科 46 ( 13.9)

3. 社会福祉学部福祉臨床学科 54 ( 16.3)

4. ソフトウェア情報学部ソフトウェア情報学科 89 ( 26.8)

5. 総合政策学部総合政策学科 67 ( 20.2)

6. 盛岡短期大学部生活科学科 37 ( 11.1)

7. 盛岡短期大学部国際文化学科 17 ( 5.1)

8. 宮古短期大学部経営情報学科 52 ( 15.7)

9. 無回答 5 ( 1.5)

合  計 433 ( 130.4) 0

回答者数 332

100%20 40 60 80

Ⅰ-７　貴社での本学卒業者の職種　①学部卒業者（複数回答）

1. 営業職 26 ( 9.6)

2. 専門職 176 ( 64.7)

3. 事務職 47 ( 17.3)

4. 研究職 5 ( 1.8)

5. 総合職 19 ( 7.0)

6. その他 16 ( 5.9)

7. 無回答 12 ( 4.4)

合  計 301 ( 110.7) 0

回答者数 272

100%20 40 60 80

Ⅰ-６　現在、貴社に雇用されている本学卒業者の出身学部・学科等　②大学院修了者

1. 看護学研究科 9 ( 40.9)

2. 社会福祉学研究科 2 ( 9.1)

3. ソフトウェア情報学研究科 11 ( 50.0)

4. 総合政策研究 2 ( 9.1)

5. 無回答 1 ( 4.5)

合  計 25 ( 113.6) 0

回答者数 22

20 40 60 80 100%

Ⅰ-６　現在、貴社に雇用されている本学卒業者の人数　②大学院修了者

1. １人 12 ( 54.5)

2. ２人 4 ( 18.2)

3. 無回答 6 ( 27.3)

合  計 22 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Ⅱ-１．本学卒業者の意識や身につけている能力についての感想・印象と法人の重要度 
 
（１）本学卒業者の意識や身につけている能力についての感想・印象 
 

Ⅱ-１　本学卒業者に対しての感想・印象

21.9

12.2

14.7

28.3

30.5

20.8

2.5

2.2

27.1

35.7

33.2

16.1

14.4

19.9

8.6

5.0

22.2

9.1

38.0

49.3

46.0

51.8

47.1

41.6

13.9

10.5

51.8

46.0

44.6

41.3

42.4

42.7

35.5

28.3

49.3

34.9

21.1

20.8

17.2

8.9

11.6

18.8

40.4

37.7

9.7

7.5

11.4

23.0

24.1

18.0

31.6

33.5

14.1

29.4

2.5

3.3

1.4

1.7

1.9

3.3

9.1

14.4

2.2

1.7

1.4

3.9

4.2

1.9

3.6

6.9

2.2

2.2

8.9

6.9

11.4

2.8

2.5

7.2

25.5

26.0

2.5

2.8

2.8

8.6

7.5

9.7

12.5

18.0

5.5

15.8

7.8

7.5

9.4

6.6

6.4

8.3

8.6

9.1

6.6

6.4

6.6

7.2

7.5

7.8

8.3

8.3

6.6

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特定の分野に強い関心を持っている　　

幅広い教養を身につけている　　　　　

卒業者それぞれが多様な能力を持ってい

ると感じる　　　　　　　　　　　　　

基礎的知識や読み書きなどの基礎能力を

身につけている　　　　　　　　　　　

身だしなみや言葉遣いなど社会常識を身

につけている　　　　　　　　　　　　

専門知識を身につけている　　　　　　

国際感覚を身につけている　　　　　　

国際的なコミュニケーション能力（語学

力等）を持っている　　　　　　　　　

円滑なチームワークや健全な人間関係を

築くことができる　　　　　　　　　　

仕事上の課題等に責任感、倫理観をもっ

て取り組む姿勢を持っている　　　　　

仕事上の課題等に積極的に取り組む意識

や行動力を持っている　　　　　　　　

問題解決にあたり、調査、分析、報告の

能力が高い　　　　　　　　　　　　　

問題や課題に対して対処する柔軟性や独

創性を持っている　　　　　　　　　　

ＩＴ（情報技術）の知識やスキルを身に

つけている　　　　　　　　　　　　　

専門分野だけでなく、社会全般の情勢や

問題に対する興味・関心を持っている　

職場でリーダーシップを発揮したり、部

下指導などに優れている　　　　　　　

顧客や相手の立場に立って、考えたり行

動したりすることができる　　　　　　

中長期視点から自分のビジョンやキャリ

アを考えている　　　　　　　　　　　

そう思う やや思う あまり思わない そう思わない わからない 無回答

2
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（２）それぞれの能力等に関しての法人の重要度 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ-１　それぞれの能力等に関しての貴社の重要度

24.9

27.7

17.7

46.8

61.5

36.6

6.1

4.7

69.5

72.6

71.7

52.4

52.6

28.0

22.4

34.9

65.4

31.0

44.6

55.1

52.9

42.1

29.6

36.6

28.0

26.6

21.9

19.1

19.7

35.7

36.3

47.9

58.2

46.8

26.0

46.8

18.6

8.0

15.2

2.2

1.4

15.0

46.8

47.9

1.1

0.6

0.8

3.6

2.5

13.9

10.2

7.8

1.1

11.9

2.5

0.3

1.9

0.3

0.0

3.0

9.1

10.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

1.7

0.3

0.8

0.0

0.8

9.4

8.9

12.2

8.6

7.5

8.9

10.0

10.0

7.5

7.8

7.8

8.3

8.3

8.6

8.9

9.7

7.5

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特定の分野に強い関心を持っている　　

幅広い教養を身につけている　　　　　

卒業者それぞれが多様な能力を持ってい

ると感じる　　　　　　　　　　　　　

基礎的知識や読み書きなどの基礎能力を

身につけている　　　　　　　　　　　

身だしなみや言葉遣いなど社会常識を身

につけている　　　　　　　　　　　　

専門知識を身につけている　　　　　　

国際感覚を身につけている　　　　　　

国際的なコミュニケーション能力（語学

力等）を持っている　　　　　　　　　

円滑なチームワークや健全な人間関係を

築くことができる　　　　　　　　　　

仕事上の課題等に責任感、倫理観をもっ

て取り組む姿勢を持っている　　　　　

仕事上の課題等に積極的に取り組む意識

や行動力を持っている　　　　　　　　

問題解決にあたり、調査、分析、報告の

能力が高い　　　　　　　　　　　　　

問題や課題に対して対処する柔軟性や独

創性を持っている　　　　　　　　　　

ＩＴ（情報技術）の知識やスキルを身に

つけている　　　　　　　　　　　　　

専門分野だけでなく、社会全般の情勢や

問題に対する興味・関心を持っている　

職場でリーダーシップを発揮したり、部

下指導などに優れている　　　　　　　

顧客や相手の立場に立って、考えたり行

動したりすることができる　　　　　　

中長期視点から自分のビジョンやキャリ

アを考えている　　　　　　　　　　　

非常に重視している やや重視している あまり重視していない 重視しない 無回答

2 1

2

3

4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

印象 重要度

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
特
定
の
分
野
に
強
い
関
心
を
持

っ
て
い
る

幅
広
い
教
養
を
身
に
つ
け
て
い
る

卒
業
者
そ
れ
ぞ
れ
が
多
様
な
能
力
を
持

っ
て
い
る
と
感

じ
る

基
礎
的
知
識
や
読
み
書
き
な
ど
の
基
礎
能
力
を
身
に
つ

け
て
い
る

身
だ
し
な
み
や
言
葉
遣
い
な
ど
社
会
常
識
を
身
に
つ
け

て
い
る

専
門
知
識
を
身
に
つ
け
て
い
る

国
際
感
覚
を
身
に
つ
け
て
い
る

国
際
的
な
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
能
力

（
語
学
力
等

）

を
持

っ
て
い
る

円
滑
な
チ
ー

ム
ワ
ー

ク
や
健
全
な
人
間
関
係
を
築
く
こ

と
が
で
き
る

仕
事
上
の
課
題
等
に
責
任
感

、
倫
理
観
を
も

っ
て
取
り

組
む
姿
勢
を
持

っ
て
い
る

仕
事
上
の
課
題
等
に
積
極
的
に
取
り
組
む
意
識
や
行
動

力
を
持

っ
て
い
る

問
題
解
決
に
あ
た
り

、
調
査

、
分
析

、
報
告
の
能
力
が

高
い

問
題
や
課
題
に
対
し
て
対
処
す
る
柔
軟
性
や
独
創
性
を

持

っ
て
い
る

Ｉ
Ｔ

（
情
報
技
術

）
の
知
識
や
ス
キ
ル
を
身
に
つ
け
て

い
る

専
門
分
野
だ
け
で
な
く

、
社
会
全
般
の
情
勢
や
問
題
に

対
す
る
興
味
・
関
心
を
持

っ
て
い
る

職
場
で
リ
ー

ダ
ー

シ

ッ
プ
を
発
揮
し
た
り

、
部
下
指
導

な
ど
に
優
れ
て
い
る

顧
客
や
相
手
の
立
場
に
立

っ
て

、
考
え
た
り
行
動
し
た

り
す
る
こ
と
が
で
き
る

中
長
期
視
点
か
ら
自
分
の
ビ
ジ

ョ
ン
や
キ
ャ
リ
ア
を
考

え
て
い
る

印象 2.95 2.82 2.93 3.18 3.16 2.94 2.15 2.01 3.14 3.27 3.21 2.83 2.79 2.98 2.62 2.42 3.04 2.67

重要度 3.02 3.21 2.98 3.48 3.65 3.17 2.34 2.28 3.74 3.78 3.77 3.53 3.54 3.12 3.13 3.28 3.69 3.19

（３）本学卒業者の意識や身につけている能力についての感想・印象と法人の重要度比較 
 

本学卒業者の意識や身につけている能力についての感想・印象と法人の重要度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ⅱ-２．本学学生への教育活動についての印象 

1. 全体として熱心だと感じる 120 ( 33.2)

2. どちらかといえば熱心だと感じる 138 ( 38.2)

3. どちらかといえば熱心とは感じない 8 ( 2.2)

4. 熱心であると感じない 1 ( 0.3)

5. 何ともいえない、わからない 74 ( 20.5)

6. 無回答 20 ( 5.5)

合  計 361 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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「教職員アンケート」調査集計結果 

 

【調査の概要】 

①実施時期：2006 年 7 月 27 日～8 月 11 日 

②対象：教職員 ３７０名 

③回答者数：１８９名 （回収率５１．１％） 

 

1.建学の理念や中期目標・中期計画・年度計画の認知度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．本学の建学の理念や中期目標・中期計画・年度計画をご存知ですか
　①建学の理念や教育目標

29.1

40.8

25.0

61.1

26.7

53.3

71.4

41.7

18.2

14.3

21.4

31.7

40.8

55.0

22.2

66.7

26.7

33.3

63.6

25.4

14.3

38.1

17.3

20.0

16.7

6.7

20.0

28.6

16.7

18.2

58.7

64.3

1.1

1.0

8.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

よく知っている 所属学部については知っている

よく知らない 無回答

１．本学の建学の理念や中期目標・中期計画・年度計画をご存知ですか
     中期目標・中期計画・年度計画

13.8

21.4

10.0

33.3

6.7

26.7

28.6

33.3

18.2

7.9

38.6

49.0

55.0

50.0

73.3

33.3

50.0

54.5

27.0

28.6

46.6

29.6

35.0

16.7

20.0

40.0

71.4

16.7

27.3

63.5

67.9

1.1

1.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

よく知っている 所属学部については知っている

よく知らない 無回答

 

 

 

２．本学ブランド力の認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．現在、本学のブランド力は強いと思いますか
　①大学全体として強いと思いますか

20.1

20.4

20.0

22.2

13.3

33.3

33.3

9.1

20.6

17.9

45.5

45.9

45.0

27.8

60.0

60.0

57.1

33.3

45.5

42.9

50.0

33.9

32.7

35.0

44.4

26.7

6.7

42.9

33.3

45.5

36.5

32.1

0.5

1.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

はい いいえ わからない 無回答

２．現在、本学のブランド力は強いと思いますか
　②所属している学部としては強いと思いますか

22.2

28.6

25.0

16.7

60.0

26.7

33.3

27.3

17.5

10.7

40.7

46.9

65.0

50.0

20.0

53.3

85.7

33.3

27.3

30.2

42.9

36.0

24.5

10.0

33.3

20.0

20.0

14.3

33.3

45.5

49.2

46.4

1.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　(　98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

はい いいえ わからない 無回答
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３．本学のブランド力を支えている主な要因 

 

 

 

 

３．本学のブランド力を支えている主な要因は何だと思いますか（複数回答）

教
育
理
念
・
教
育
目
標

公
立
大
学
で
あ
る
こ
と

校
舎
・
キ
ャ

ン
パ
ス

教
育
設
備
（

図
書
館
、

情
報
機
器
な
ど
）

大
学
院
を
も
っ

て
い
る

こ
と

教
育
レ
ベ
ル
の
高
さ

就
職
先
実
績
・
就
職
率

の
高
さ

教
学
面
で
の
先
進
的
な

試
み

学
生
サ
ー

ビ
ス
等
の
先

進
性
・
充
実
度

他
と
比
べ
て
の
単
位
修

得
、

卒
業
の
困
難
さ

卒
業
生
の
社
会
で
の
活

躍 大
学
生
の
質
の
高
さ

大
学
入
学
の
競
争
率
の

高
さ

そ
の
他

無
回
答

全  体　　　　　　　　(189) 12.7 67.2 36.0 28.6 14.3 7.9 29.6 12.2 9.5 1.1 11.6 9.0 8.5 14.3 4.8
教員計　　　　　　　　( 98) 19.4 63.3 36.7 27.6 19.4 8.2 26.5 14.3 12.2 2.0 13.3 13.3 9.2 20.4 5.1
①看護学部　　　　　　( 20) 15.0 60.0 55.0 35.0 45.0 15.0 30.0 10.0 10.0 15.0 10.0 30.0 10.0
②社会福祉学部　　　　( 18) 16.7 72.2 38.9 22.2 44.4 11.1 22.2 5.6 22.2 11.1 27.8 5.6 5.6
③ソフトウェア情報学部( 15) 33.3 33.3 20.0 33.3 6.7 20.0 33.3 6.7 6.7 6.7 46.7 6.7
④総合政策学部　　　　( 15) 20.0 73.3 33.3 20.0 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7 26.7 6.7
⑤共通教育センター　　(  7) 71.4 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3
⑥盛岡短期大学部　　　( 12) 41.7 75.0 50.0 41.7 8.3 8.3 50.0 8.3 8.3 25.0 25.0 16.7 25.0 8.3
⑦宮古短期大学部　　　( 11) 63.6 18.2 18.2 9.1 45.5 27.3 36.4 27.3 18.2
職　員　　　　　　　　( 63) 7.9 71.4 38.1 38.1 9.5 11.1 33.3 12.7 7.9 9.5 6.3 7.9 6.3 1.6
無回答　　　　　　　　( 28) 71.4 28.6 10.7 7.1 32.1 3.6 3.6 10.7 7.1 10.7 10.7

３．本学のブランド力を支えている主な要因は何だと思いますか（複数回答）

12.7

19.4

15.0

16.7

33.3

20.0

41.7

7.9

67.2

63.3

60.0

72.2

33.3

73.3

71.4

75.0

63.6

71.4

71.4

36.0

36.7

55.0

38.9

20.0

33.3

28.6

50.0

18.2

38.1

28.6

28.6

27.6

35.0

22.2

33.3

20.0

14.3

41.7

18.2

38.1

10.7

14.3

19.4

45.0

44.4

8.3

9.1

9.5

7.1

7.9

8.2

15.0

11.1

6.7

14.3

8.3

11.1

29.6

26.5

30.0

22.2

20.0

13.3

50.0

45.5

33.3

32.1

12.2

14.3

10.0

5.6

33.3

13.3

14.3

27.3

12.7

3.6

9.5

12.2

10.0

22.2

6.7

8.3

36.4

7.9

3.6

1.1

2.0

14.3

8.3

11.6

13.3

15.0

11.1

6.7

6.7

25.0

27.3

9.5

10.7

9.0

13.3

10.0

27.8

6.7

13.3

25.0

6.3

8.5

9.2

30.0

6.7

16.7

7.9

7.1

14.3

20.4

10.0

5.6

46.7

26.7

14.3

25.0

18.2

6.3

10.7

4.8

5.1

5.6

6.7

6.7

14.3

8.3

1.6

10.7

0% 100% 200% 300% 400%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

教育理念・教育目標 公立大学であること

校舎・キャンパス 教育設備（図書館、情報機器など）

大学院をもっていること 教育レベルの高さ

就職先実績・就職率の高さ 教学面での先進的な試み

学生サービス等の先進性・充実度 他と比べての単位修得、卒業の困難さ

卒業生の社会での活躍 大学生の質の高さ

大学入学の競争率の高さ その他

無回答

 

 

 

４．本学ブランド力の今後の認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．本学のブランド力は今後も強いと思いますか
　①大学全体としてのブランド力は

5.8

4.1

5.6

6.7

8.3

9.1

11.1

27.5

25.5

10.0

33.3

20.0

46.7

41.7

18.2

27.0

35.7

40.2

49.0

55.0

50.0

73.3

33.3

85.7

25.0

27.3

31.7

28.6

25.9

20.4

35.0

11.1

6.7

13.3

14.3

16.7

45.5

30.2

35.7

0.5

1.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

現状よりも強くなる 現状程度の強さは維持できる
現状よりも弱くなる わからない
無回答

４．本学のブランド力は今後も強いと思いますか
　②所属学部としてのブランド力は

7.9

10.2

10.0

13.3

25.0

27.3

7.9

29.1

27.6

5.0

44.4

46.7

33.3

16.7

36.4

33.3

25.0

28.6

42.9

55.0

44.4

46.7

40.0

57.1

33.3

18.2

14.3

10.7

31.7

18.4

30.0

11.1

6.7

13.3

42.9

16.7

18.2

41.3

57.1

2.6

1.0

8.3

3.2

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

現状よりも強くなる 現状程度の強さは維持できる
現状よりも弱くなる わからない
無回答
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５．ブランド力向上のための意識と行動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．あなたは、本学のブランド力をあげることに貢献する行動を行っていますか

39.2

54.1

35.0

50.0

66.7

73.3

28.6

58.3

63.6

23.8

21.4

54.5

39.8

55.0

44.4

33.3

20.0

71.4

25.0

36.4

69.8

71.4

6.3

6.1

10.0

5.6

6.7

16.7

6.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

はい いいえ 無回答

 

 

６．高校生の志願理由 

 

 

６．高校生は進学や受験のときに、どんなことを理由に本学を選んだと思いますか

4.2

19.0

79.4

17.5

3.7

5.8

24.9

19.6

11.1

26.5

21.7

2.6

31.7

37.6

14.3

25.9

4.8

36.5

31.2

16.9

10.1

48.1

47.1

37.6

56.1

18.5

51.9

25.9

36.5

45.5

44.4

38.6

53.4

52.4

23.3

50.3

36.0

56.1

63.0

59.3

51.9

57.1

63.5

59.8

39.7

46.6

23.3

15.9

1.1

17.5

31.2

31.7

15.9

29.1

37.6

15.3

17.5

48.1

7.4

16.4

23.3

7.4

25.9

7.9

7.9

15.3

25.9

7.4

3.2

31.7

5.8

0.0

9.5

34.9

22.2

10.1

3.7

9.5

2.1

5.3

20.6

7.4

6.9

2.6

1.1

5.8

3.2

3.2

1.1

3.7

4.2

3.7

3.7

3.2

3.2

2.6

3.2

5.3

3.2

3.2

3.7

2.6

4.2

3.7

3.7

4.2

4.2

4.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教育理念や目標

本学全体としてのブランドやイメージ

公立大学であるという点

教育課程や授業構成内容

留学制度や単位互換制度などの充実度

奨学金制度の充実度

入学金・学費・寄付金などの適切性

通学時間、学校までの通学ルート

本学の周りの環境

校舎、キャンパス等のイメージ

教育設備（図書館、情報機器など）

通学路や学内の安全性

卒業生の就職先や就職率

資格の取得

学校案内書やHPの内容

大学説明会、オープンキャンパスの内容や雰囲気

雑誌や進学案内などの広告や記事紹介

両親の意見や薦め

高校や塾の先生の薦め

先輩がいたり友達が入学したから

親戚や知人に薦められたから

生徒の能力にあっていたから

生徒自身の希望

本学を選んだ大きな理由になったと思う

本学を選んだことに少しは理由になったと思う

本学を選んだ理由にはならなかったと思う

生徒は受験・入学に際して内容を詳しくは知らなかったと思う

無回答

2
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６．高校生は進学や受験のときに、どんなことを理由に本学を選んだと思いますか

順位
本学を選んだ大
きな理由になっ
たと思う

本学を選んだこ
とに少しは理由
になったと思う

本学を選んだ大きな理由
になったと思う+少しは
理由になったと思う

1 公立大学であるという点 79.4 18.5 97.9

2 生徒自身の希望 47.1 46.6 93.7

3 大学説明会、オープンキャンパスの内容や雰囲気 25.9 63.0 88.9

4 高校や塾の先生の薦め 31.2 57.1 88.4

5 両親の意見や薦め 36.5 51.9 88.4

6 生徒の能力にあっていたから 48.1 39.7 87.8

7 卒業生の就職先や就職率 31.7 50.3 82.0

8 先輩がいたり友達が入学したから 16.9 63.5 80.4

9 校舎、キャンパス等のイメージ 26.5 53.4 79.9

10 本学全体としてのブランドやイメージ 19.0 56.1 75.1

11 教育設備（図書館、情報機器など） 21.7 52.4 74.1

12 資格の取得 37.6 36.0 73.5

13 入学金・学費・寄付金などの適切性 24.9 45.5 70.4

14 学校案内書やHPの内容 14.3 56.1 70.4

15 親戚や知人に薦められたから 10.1 59.8 69.8

16 教育課程や授業構成内容 17.5 51.9 69.3

17 通学時間、学校までの通学ルート 19.6 44.4 64.0

18 雑誌や進学案内などの広告や記事紹介 4.8 59.3 64.0

19 本学の周りの環境 11.1 38.6 49.7

20 奨学金制度の充実度 5.8 36.5 42.3

21 教育理念や目標 4.2 37.6 41.8

22 留学制度や単位互換制度などの充実度 3.7 25.9 29.6

23 通学路や学内の安全性 2.6 23.3 25.9

 

 

７．近年の学生の印象 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．学生生活全般における学生満足度の認識 

 

 

９．学習環境面での学生満足度の認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．近年（ここ3～5年）の本学の学生について、あなたが受けるイメージ

19.0

27.5

16.4

9.0

28.0

10.6

29.1

24.3

32.3

46.0

13.2

25.4

49.7

46.6

49.2

43.4

57.1

63.0

2.1

1.6

2.1

1.6

1.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

目的意識をもった学生が多い

熱心に授業や学習に取り組む学生が多い

授業以外の課外活動に積極的に取り組む学生が多い

礼儀やマナーを身につけた学生が多い

友人関係を大切にする学生が多い

趣味や特技を持った学生が多い

そう思う そう思わない どちらとも言えない 無回答

８．本学での学生生活に関して、学生は、全体として「良い」、「楽しい」と感じるなど、満足していると思いますか

1. 満足していると思う 26 ( 13.8)

2. やや満足していると思う 100 ( 52.9)

3. やや不満だと思う 30 ( 15.9)

4. 不満だと思う 8 ( 4.2)

5. わからない 23 ( 12.2)

6. 無回答 2 ( 1.1)

合  計 189 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

９．学生は学習環境に満足していると思いますか

16.4

15.3

5.0

27.8

26.7

13.3

8.3

18.2

15.9

21.4

55.0

57.1

55.0

55.6

46.7

53.3

71.4

66.7

63.6

60.3

35.7

12.7

16.3

20.0

5.6

20.0

26.7

14.3

16.7

9.1

9.5

7.1

2.6

3.1

10.0

14.3

1.6

3.6

12.7

7.1

5.0

11.1

6.7

6.7

8.3

9.1

12.7

32.1

0.5

1.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 18)

③ソフトウェア情報学部 ( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

満足していると思う やや満足していると思う
やや不満だと思う 不満だと思う
わからない 無回答
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10．教職員の支援やサービスに関する学生満足度の認識  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．学生は教職員の支援やサービスに満足していると思いますか

10.6

11.2

16.7

13.3

6.7

8.3

36.4

9.5

10.7

45.0

48.0

30.0

61.1

53.3

60.0

28.6

50.0

45.5

44.4

35.7

22.2

26.5

50.0

11.1

20.0

26.7

28.6

33.3

9.1

19.0

14.3

5.3

6.1

5.0

5.6

6.7

28.6

8.3

3.2

7.1

16.4

7.1

10.0

5.6

6.7

6.7

14.3

9.1

23.8

32.1

0.5

1.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

満足していると思う やや満足していると思う
やや不満だと思う 不満だと思う
わからない 無回答

 

 

 

11．12．進路指導、就職サポートに関する認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．学生への進路指導は充分行われていると思いますか

14.8

18.4

10.0

16.7

6.7

6.7

33.3

63.6

7.9

17.9

43.9

40.8

45.0

44.4

46.7

33.3

42.9

41.7

27.3

54.0

32.1

15.3

20.4

30.0

22.2

13.3

33.3

28.6

9.1

9.5

10.7

9.5

13.3

10.0

5.6

26.7

20.0

28.6

8.3

6.3

3.6

16.4

7.1

5.0

11.1

6.7

6.7

16.7

22.2

35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

充分行われている だいたい行われている
やや不足している 不足している
わからない 無回答

12．学生の就職に関してのサポート体制は充分だと思いますか

20.1

22.4

15.0

16.7

20.0

6.7

33.3

72.7

15.9

21.4

45.0

40.8

55.0

38.9

40.0

26.7

42.9

50.0

27.3

52.4

42.9

12.2

14.3

20.0

27.8

20.0

28.6

9.5

10.7

11.6

16.3

5.0

5.6

13.3

60.0

28.6

8.3

7.9

3.6

11.1

6.1

5.0

11.1

6.7

6.7

8.3

14.3

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

充分行われている だいたい行われている
やや不足している 不足している
わからない 無回答
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13．保護者への理念や教育目標の浸透度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. 今後の本学の経営改革・業務改革を考える上での対策検討の重要度 
 

 

 

 

 

13．本学の理念や教育目標は保護者にも伝わっていると思いますか

2.6

2.0

5.6

6.7

4.8

31.7

23.5

30.0

5.6

20.0

13.3

14.3

41.7

45.5

38.1

46.4

39.2

40.8

25.0

61.1

33.3

46.7

57.1

50.0

18.2

41.3

28.6

21.7

25.5

40.0

46.7

26.7

28.6

8.3

27.3

14.3

25.0

4.8

8.2

5.0

27.8

6.7

9.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

充分行われている だいたい行われている
やや不足している 不足している
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル

25.4

21.2

5.3

28.6

16.9

13.2

30.7

18.5

39.7

41.3

21.2

35.4

51.3

43.4

38.6

47.1

16.9

24.3

64.6

21.7

15.3

32.3

10.1

25.9

14.3

10.6

5.8

11.6

11.6

7.4

18.5

6.3

3.7

2.6

3.2

2.6

4.8

3.7

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学としてのビジョンの実現化

大学入学生のレベル

教育施設や設備

組織運営・管理制度

教学の内容

学生サービスや各種支援

財政状況

卒業生の進路・就職支援

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う

重要であり、検討の必要性があると思う

現状で特に問題はないと思う

わからない

無回答

2

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　1.大学としてのビジョンの実現化

25.4

24.5

25.0

38.9

46.7

28.6

25.0

30.2

17.9

39.7

37.8

60.0

33.3

20.0

33.3

28.6

33.3

45.5

44.4

35.7

16.9

20.4

10.0

5.6

20.0

46.7

14.3

25.0

27.3

12.7

14.3

14.3

12.2

5.0

11.1

6.7

13.3

28.6

16.7

18.2

12.7

25.0

3.7

5.1

11.1

6.7

6.7

9.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　2.大学入学生のレベル

21.2

27.6

50.0

16.7

33.3

6.7

42.9

16.7

27.3

15.9

10.7

41.3

34.7

45.0

44.4

40.0

26.7

14.3

33.3

18.2

54.0

35.7

24.3

26.5

5.0

22.2

13.3

53.3

28.6

41.7

36.4

20.6

25.0

10.6

8.2

11.1

6.7

13.3

14.3

8.3

9.1

9.5

21.4

2.6

3.1

5.6

6.7

9.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答
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14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　3.教育施設や設備

5.3

6.1

5.0

5.6

6.7

28.6

8.3

3.2

7.1

21.2

20.4

25.0

33.3

6.7

13.3

14.3

25.0

18.2

27.0

10.7

64.6

68.4

65.0

50.0

86.7

86.7

42.9

66.7

72.7

61.9

57.1

5.8

2.0

5.6

14.3

6.3

17.9

3.2

3.1

5.0

5.6

9.1

1.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　4.組織運営・管理制度

28.6

39.8

50.0

55.6

33.3

26.7

42.9

41.7

18.2

19.0

10.7

35.4

28.6

35.0

22.2

33.3

26.7

28.6

33.3

18.2

44.4

39.3

21.7

22.4

10.0

11.1

26.7

33.3

16.7

63.6

22.2

17.9

11.6

7.1

5.0

5.6

6.7

6.7

28.6

8.3

12.7

25.0

2.6

2.0

5.6

6.7

1.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　5.教学の内容

16.9

17.3

25.0

27.8

20.0

6.7

14.3

16.7

15.9

17.9

51.3

57.1

60.0

55.6

73.3

53.3

71.4

41.7

45.5

52.4

28.6

15.3

18.4

10.0

11.1

6.7

40.0

14.3

8.3

45.5

11.1

14.3

11.6

1.0

8.3

19.0

32.1

4.8

6.1

5.0

5.6

25.0

9.1

1.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　　６．学生サービスや各種支援
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全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答
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14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　7.財政状況
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教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

14．今後の本学における大学改革を考える上で、あなたが重要と思うレベル
　8.卒業生の進路・就職支援
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全  体　　　　　　　　(189)

教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

職　員　　　　　　　　( 63)

無回答　　　　　　　　( 28)

非常に重要で早急な検討と対策が必要だと思う
重要であり、検討の必要性があると思
現状で特に問題はないと思う
わからない
無回答

 

15.教職員が感じる本学の風土や考え等 

問１５は個人が感じている組織風土や業務上の意識、マネジメントのレベルなどを４４項目の設問

から聞いている。 

ここでは全設問の中で肯定割合が高い 10 項目と逆に肯定割合が低い 10 項目、それ以外の 24

項目で分類した。 

 

◆４４項目の中で肯定割合が高い 10 項目 

 

 

◆４４項目の中で肯定割合が低い 10 項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う やや思う 肯定合計

1 本学は現在様々な面で厳しい状況にある 51.9 34.9 86.8

2 教職員間で協力し、仕事がうまく行くよう努めている 21.7 54.5 76.2

3 情報基盤整備は進んでおり、業務の効率化や学生サービスの向上に貢献している 26.5 49.2 75.7

4 担当する業務全体を把握している 23.3 51.9 75.1

5 学生に対して生活相談や進路、悩み相談などに積極的に対応している 22.2 47.1 69.3

6 上司、同僚との連絡調整、意思疎通はうまくいっている 18.0 48.7 66.7

7 本学の受験倍率や出願率を知っている 65.1 65.1

8 他部門の意見をよく聞き、仕事の改善に結び付ける努力をしている 14.8 48.7 63.5

9 前例や慣行を重んじる雰囲気である 15.3 45.0 60.3

10 情報基盤を充分活用しており、実際に担当業務の改善等で成果も上げている 12.7 45.5 58.2

そう思う やや思う 肯定合計

44 教職員が共通の価値観をもって働いている 2.1 6.3 8.5

43 職員の計画的なジョッブ・ローテーションがなされていると思う 4.2 11.6 15.9

41
職能要件が計画に定められており、その職能に合った権限・責任体制のもとで、仕事
が進められている 3.2 16.4 19.6

42 本学の教職員はチャレンジ精神が旺盛である 3.2 16.4 19.6

40 教職員が経営層に対して、実務面からの改善提案などを積極的にしている 2.1 19.6 21.7

39 頑張って良い業務をやればちゃんと評価されている 7.9 16.4 24.3

38 本学の経営状況を把握、理解している 8.5 18.0 26.5

37 ビジョンや中長期計画に沿った経営や資源配分が行われている 1.1 26.5 27.5

36 管理者、教職員が適材適所に配置されて組織運営がなされている 3.7 25.9 29.6

35
教職員、学生、社会などからの意見を経営に反映させるように努力し、部分的にでも
成果を出している 4.2 26.5 30.7
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◆46 項目の中で肯定割合が高い１１番目の項目～３４項目 

 

 

 

16．他学科､学外機関との共同研究状況（教員のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16．（教員のみ）あなたは、他学科、学外機関との共同研究などについて、どの程度活動さ
れていますか
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教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　(　 18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

過去に実施し、現在も共同研究をしている

過去にはないが、現在、共同研究をしている
過去に、共同研究をした経験がある

過去、現在とも共同研究をしていない
無回答

そう思う やや思う 肯定合計

11 教学や業務に活かすための自己啓発活動を何らかの形で継続的に行っている 18.0 39.2 57.1

12
時代にあわせた業務の年度計画、実施方法などを工夫し、実践している。または、
日々の仕事を改善して、成果を出している 9.5 46.6 56.1

13 今後は教職員に対する業績評価の仕組みの活用が必要だと思う 27.5 26.5 54.0

14 本学は総合的にみて良い職場である 10.1 42.9 52.9

15 現状の自分の職能要件を充分に達成している 15.9 36.0 51.9

16 円満な人間関係を重視する雰囲気である 10.1 41.8 51.9

17 現在の業務は前例や慣例の障害にとらわれず行っている 10.6 40.7 51.3

18 開示すべき情報を教職員、学生、社会に対してきちんと公開している 9.0 36.5 45.5

19 学生募集業務や大学PRを積極的にしている 6.3 39.2 45.5

20
本学の中期目標・計画、年度計画を全学的に推進するためにも、部局等ごとに目標を
設定し、管理するシステムが必要だ 15.9 27.5 43.4

21 教育や能力開発の機会がそれなりに与えられている 8.5 33.3 41.8

22 命令や規則を重んじる雰囲気があると思う 10.6 31.2 41.8

23 大学の建学の精神、教育理念・目標をすぐに言える 8.5 33.3 41.8

24 業務を進めるための必要な情報はきちんと伝えられている 5.3 33.9 39.2

25 本学は将来発展が期待できる 6.9 31.2 38.1

26 人事上の昇進・昇格に不公平感はない 9.0 28.6 37.6

27 業績を重んじる雰囲気である 5.3 31.2 36.5

28 事務・委員会等マニュアルがある、または作成している 6.9 29.1 36.0

29 言いたいことが自由に言える雰囲気である 8.5 27.5 36.0

30 新しいことを積極的に取り入れる雰囲気である 5.3 29.6 34.9

31 環境変化に組織的に適切に対応している 3.2 29.1 32.3

32 問題が発生してからの対応は早い 5.3 27.0 32.3

33 業務の計画や実施にあたって関係する他課等との協力関係ができている 2.6 29.1 31.7

34 組織の改革のあり方や業務改善等、教職員同士でよく話し合う雰囲気がある 4.8 26.5 31.2

 

 

 

17．国際学会等での発表や編集委員の経験状況（教員のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18．海外での研究論文発表件数（教員のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17．（教員のみ）あなたは、国際学会での発表や編集委員を経験されたことがありますか
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教員計　　　　　　　　( 98)

①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

国際学会での発表、編集委員、両方の経験がある

国際学会での発表経験が
国際学会の編集委員（またはそれに類するもの）を経験したことがある

特にない
無回答

18．（教員のみ）あなたの国内・海外での研究論文発表や学会発表は、過去１０年以内にお
いてありますか
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①看護学部　　　　　　( 20)

②社会福祉学部　　　　( 　18)

③ソフトウェア情報学部( 15)

④総合政策学部　　　　( 15)

⑤共通教育センター　　(  7)

⑥盛岡短期大学部　　　( 12)

⑦宮古短期大学部　　　( 11)

国内での研究論文発表 海外での研究論文発表 国内での学会発表

海外での学会発表 無回答
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